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UVOD  

Uprkos svim upozorenjima i preporukama datim u dosadašnjim periodično objavljivanim 

izvještajima o monitoringu rada izvršne i zakonodavne vlasti u BiH, kojim se nastojalo ukazati 

na sve negativne paramentre koji su u prethodnom periodu karakterisali djelovanje 

Parlamenta Federacije BiH, ova  institucija se, čini se, opredjelila da i dalje „opravdava“ epitet 

jedne od najneefikasnijih u državi.  

Uz Vladu FBiH, ona je i najodgovornija za teško stanje u kome se nalazi Federacija BiH.  

Svjedoci smo da su u Federaciji BiH, kontinuirano, iz godine u godinu, stvarane nove 

finansijske obaveze, najčešće u žaru predizbornog privlačenja glasača, bez realnih 

pretpostavki da se iste i izmiruju, i uz otvoreno ignorisanje upozorenja čak i iz same vlasti – 

prisjetimo se brojnih upozorenja ministra finansija, koja nisu ozbiljno shvaćena, što je i dovelo 

do postojećih i predstojećih finansijskih problema u Federaciji BiH. 

Aktuelni saziv Parlamenta Federacije BiH, dvije godine nakon preuzimanja mandata, 

protraćene na otvorena ili prikrivena podmetanja i sukobe unutar vladajuće koalicije i krajnje 

neproduktivan rad, i izvršne a još više zakonodavne vlasti u Federaciji BiH, ne pokazuje ni 

spremnost ni sposobnost da se suoči sa ozbiljnošću situacije.  

Potvrda iskazanoj tvrdnji leži u činjenici da umjesto da tokom 2008. godine analiziramo 

značajnije pomake u odnosu na prvu, konstituirajuću godinu, koja je završena s naprosto 

katastrofalnim rezultatima, u Parlamentu F BiH, suprotno pokazanoj izuzetnoj efikasnosti u 

rješavanju pitanja vlastitog statusa, i dalje bilježimo izuzetno nizak stepen realizacije 

planiranih obaveza i pri tome visok stepen neodgovornosti. 
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 EFIKASNOST RADA PARLAMENTA FEDERACIJE BIH   

Znatno intenziviran rad Paramanta Federacije BiH u posljednjem tromjesečju, u odnosu na 

drugi i treći kvartal 2008. godine, nije bio dovoljan da se nadoknade svi propusti i kašnjenja, u 

radu najvišeg zakonodavnog organa Federacije BiH, od početka ove godine na ovamo.  

Podsjetimo da se kasnilo već sa usvajanjem Programa rada1. Tako je Predstavnički dom 

usvojio Program rada 27.03.2008. godine, dok je Dom naroda ovu poslovničku obavezu 

ispunio tek u sedmom mjesecu 2008.  

Sjednice i tačke dnevnog reda 

Podatak o ukupnom broju održanih sjednica tokom 2008. godine - 17 sjednica u 

Predstavničkom domu (112 redovnih i 63 vanrednih) i 13 sjednica u Domu naroda (104 

redovnih i 3 vanredne) - ukazuje na pad efikasnosti u odnosu na prvu godinu mandata, kada 

je Parlament Federacije BiH održao ukupno 32 sjednice.   

Povećana dinamika u pogledu broja održanih sjednica u toku četvrtog kvartala (održano 

ukupno 10 sjednica) nije mogla značajnije popraviti parametre iz prethodnih izvještajnih 

perioda, odnosno nadoknaditi značajan pad u pogledu broja održanih sjednica tokom drugog i 

trećeg kvartala. Naime, nakon što je tokom prvog kvartala 2008. godine Parlament Federacije 

BiH održao ukupno 12 sjednica, oba doma, tokom trećeg i četvrtog kvartala održavao je 

svega po 4 sjednice.  
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Grafikon 1: Najveći stepen efikasnosti u pogledu broja održanih sjednica bilježimo početkom 2008. godine.  

                                                
1 Zbog neusklađenosti programa rada domova PFBIH, te njihovih karakteristika, akcenat je stavljen na Program rada 
Predstavničkog doma.  
2 U periodu koji obuhvata ovaj izvještaj u okviru prvog nastavka 18. sjednice Predstavničkog doma PFBIH, održanog 17.12.2008. 
godine, razmatrane su samo 2 tačke dnevnog reda, s toga će samo iste biti predmetnom razmatranja parametara koji karakterišu 
rad PFBIH u periodu od 01.01. – 31.12.2008. godine, dok će preostale tačke biti obrađene u prvom narednom izvještaju.    
3 17. vanredna sjednica, održana 29.12.2008. godine iako nije okončana, odnosno izjašnjavanje o posljednjoj 7. tački dnevnog 
red u okviru perioda koji obuhvata ovaj izvještaj, ipak će u cjelosti biti analizirana u ovom izvještaju, s obzirom da su sve 
planirane mjere razmotrene na predmetnoj 17. vanrednoj sjednici, održanoj krajem 2008. godine.  
4 U okviru prvog nastavka 18. redovne sjednice Doma naroda, održanog 27.11.2008., a čiji nastavak nije uslijedio u periodu koji 
obuhvata ovaj izvještaj, razmatrano je prvih 5 tačaka dvenog reda, te će iste biti predmetnom analize u nastavu izvještaja.  
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I pored izuzetno niske realizacije programski planiranih obaveza (o čemu ćemo detaljno u 

nastavku), i još uvijek brojnih neriješenih pitanja, od izuzetne važnosti za građane FBiH, 

nijedan od domova Parlamenta FBiH nije u 2008. godini održao, u prosijeku, ni po 1 redovnu 

sjednicu mjesečno. Niti je Parlament prihvatio prijedlog jednog broja poslanika da bude u 

stalnom zasjedanju do daljnjeg. Naprotiv, oba doma su, tokom ljeta, imala višemjesečnu 

pauzu - Predstavnički dom Parlamenta Federacije BIH nije radio puna 2 mjeseca (od 23.07. 

do 23.09.2008. godine), a Dom naroda čak skoro puna 3 (od 17.07. do 9.10.2008. godine).   

Skoro identična kretanja, navedenim za sjednice, bilježimo u pogledu broja razmatranih 

tačaka i dinamike usvajanja zakona. Produktivnost pokazana u prva tri mjeseca 2008. godine, 

značajno je opala tokom drugog i trećeg kvartala, da bi u posljednjem kvartalu ponovo 

dostigla, pa i malo premašila, nivo s početka godine.  
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Grafikon 2 : Velike oscilacije u radu oba doma Parlamenta FBiH tokom 2008. godine  

Sumarno, Predstavnički dom je, u 2008. godini, realizovao 197 tačaka dnevnog reda, a Dom 

naroda 171.   

Zakoni 

Programom rada Predstavničkog doma za 2008. godinu planirano je usvajanje ukupno 1225 

zakona, od kojih je zaključno sa 31.12.2008. godine Parlament FBiH usvojio samo 19 

(uključujući i Budžet FBIH za 2009. godinu). Realizacija programskih obaveza, Parlamenta 

FBiH, u sferi zakona je, dakle, nepunih 16% 

                                                
5 Iako smo u prethodnim izvještajima evidentirali da je Parlament FBIH planirao tokom 2008. godine realizovati 121 zakon, ovaj 
podatak se mijenja u četvrtom kvartalu uslijed činjenice da je Zakon o tržistu vrijednosnih papira, Programom rada 
Predstavničkog doma PFBIH za 2008. godinu planiran pod stavkom „Propisi u vezi sa emisijom vrijednosnih papira“. Riječ je o 
reformskom zakonu u koji su uvrštene odredbe prema zahtjevima EU-a, a koji je jedan od zakona za stvaranje osnova za 
jedninstven ekonomski prostor 
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Parlament F BiH - zakoni
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Grafikon 3 : Katastrofalna realizacija Plana  

Čak 103 programom planirana zakona, nisu, dakle, prošli parlamentarnu proceduru oba doma 

u periodu koji obuhvata ovaj izvještaj. (tabelarni pregled neusvojenih zakona iz Programa 

rada Predstavničkog doma PFBIH za 2008. godinu prikazan je u dodatku 4). 

Preciznije rečeno od ukupno 122 zakona planirana Programom rada Predstavničkog doma za 

2008. godinu 19 je u formi prijedloga usvojeno u oba doma, 17 zakona nalazi se u proceduri, 

1 zakon je povučen od strane predlagača (Prijedlog zakona o državnim službenicima u 

organima državne službe u Federaciji Bosne i Hercegovine), 1 zakon nije usvojen u 

Predstavničkom domu (Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama socijalne 

zaštite, zaštite civilnih žrtava i zaštite porodice sa djecom), 1 zakon prihvaćen u 

Predstavničkom domu nije dobio podršku u Domu naroda (Nacrt zakona o reviziji privatizacije 

državnog kapitala u privrednim društvima i bankama), 1 zakon upućen u javnu raspravu nije 

okončao svoju proceduralnu fazu u periodu koji obuhvata ovaj izvještaj (Prijedlog zakona o 

premjeru i katastru nekretnina), dok 82 programski planiranan zakona, odnosno 67%, nisu u 

analiziranom periodu bila predmetom niti jedne od faza u proceduralnom smislu.  

Dodatnu zanimljivost u čitavu priču unosi podatak da je Parlament FBiH u 2008. godini 

usvojio i 26 neplaniranih zakona (dakle, više od broja usvojenih iz Programa), što broj ukupno 

usvojenih zakona u 2008. godini, od strane Parlamenta FiH, dovodi do broja 45. 

Iako krajnje nedovoljan, i ovaj broj je, zapravo, rezultat povećane aktivnosti u zadnjem 

kvartalu, kada je usvojeno više zakona nego u prethodne 3 kvartala zajedno.  
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Parlament FBiH - usvajanje zakona tokom 2008. godine
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Grafikon 4: Kvartalni pregled usvajanja zakona 

Od 23 zakona usvojena u posljednjem kvartalu 14 ih je iz Programa rada. Dakle, čak i 

zanemarivih 16% realizacije planiranih zakonodavnih aktivnosti, ostvareno je samo 

zahvaljujući činjenici da je Parlament, u zadnjem kvartalu 2008. godine, usvojio skoro 5 puta 

više zakona iz svog Programa rada, nego u prethodna tri kvartala zajedno.  

Parlament FBiH - usvojeni zakoni iz Programa rada
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Grafikon 5: Parlament FBIH je tokom posljednja tri mjeseca 2008. godine usvojio skoro tri puta više programom 
planiranih zakona nego u prethodnih devet mjeseci.  

Evidetno je, dakle, da bi rezultati rada Parlamenta FBiH u 2008. godini bili još lošiji (mada bi 

se, površni posmatrač, kada bi čuo krajnju cifru od 16% zapitao „Pa zar je moguće gore od 

ovoga“), da u zadnjem kvartalu godine, pod pritiskom javnosti, i u nastojanju da se bar 

donekle poprave katastrofalni rezultati u prvih devet mjeseci, nije doneseno više zakona nego 

u čitavom prethodnom periodu.  

S obzirom da je 2007. godine Parlament FBiH, usvojio samo 15 zakona iz Programa rada 

Vlade FBiH, na koji se, pravdajući nepostojanje svojih planova i programa, pozivao, to znači 

da je ukupan broj planiranih zakona koji je Parlament FBiH usvojio za polovinu svog mandata 

– 34. Što je manje od 28% ovogodišnjeg broja zakona planiranih Programom rada. Što znači 

da će, nastavi li ovim tempom, Parlament FBiH, za čitav svoj četverogodišnji mandat usvojiti 
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tek nešto više od polovine broja zakona planiranih za samo jednu godinu. Ili, da bi 

Parlamentu FBiH za usvajanje četverogodišnjeg nivoa planiranih zakona (baziranog na broju 

zakona iz Programa za 2008.) trebalo 7 punih četverogodišnjih mandata, tj da bi taj broj 

dostigli tek 2035. godine. 

U uvodu Programa rada Predstavničkog doma PFBIH, navedeno je da  će Predstavnički dom, 

u dogovoru sa Vladom FBiH i drugim ovlaštenim predlagačima za promjenu ili predlaganje 

novih propisa, pratiti aktuelne reforme privrednog i društvenog života koje se budu predlagale, 

te da će se, u naprijed navedenoj saradnji, posebno voditi računa o usklađenosti rokova 

između izvršne i zakonodavne vlasti kao i rokova zakonodavnih i drugih aktivnosti koje se 

provode na niovu BiH u kontekstu primjene evropskih standarda i evropskog puta BiH. 

Međutim, u stepenu (ne)ispunjenja svojih programskih obaveza ogleda se i stvarni odnos 

Parlamenta FBiH prema reformskim procesima i prema evropskim i euro-atlantskim 

integracijama. 
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Grafikon 6: Porazni rezultati dvogodišnjeg rada Parlamenta FBiH 

Parlament FBiH, u 2008. godini, nije uspio realizirati ni sve zakone koji su su kraj 2007. 

godine dočekali u parlamentarnoj proceduri. Od njih 31 usvojeno je tek 9. Pri tome je dodatno 

zbunjujuće što je samo jedan od tih 31 zakona uvršten u Program rada Predstavničkog doma 

PFBiH za 2008. godinu.  

Pored ovih 31 zakona koji su u parlamentarnu proceduru ušli 2007. godine (od čega su 23 

predložena od strane Vlade FBiH), u 2008. godini je u proceduru ušao još 81 zakon (64 

„vladina“ i 17 od drugih predlagača), što dovodi do broja 112 zakona, koji su u 2008 godini bili 

u parlamentarnoj proceduri. Od čega je svega 45, odnosno 40%, usvojeno. 
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Zakoni u parlamentarnoj proceduri u 2008. godini
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Grafikon 7: Ogroman broj zakona čeka na razmatranje u Parlamentu FBiH.   

 
Predlagači zakona 

Pored Vlade FBiH, koja je predlagač 87 zakona koji su se u 2008. godini našli u 
parlamentarnoj proceduri, zakone su uputili sljedeći predlagači:  

 Klub poslanika BPS u Predstavničkom domu (4 prijedloga, 3 u 2008. g.); 1 povučen 

(na prijedlog Vlade FBIH), 3 u proceduri  

 Klub poslanika SDA u Predstavničkom domu (2 prijedloga, u 2008. g.);  Usvojeni 

 Klub poslanika SzBiH u Predstavničkom domu (2 prijedloga, u 2008. g.); U proceduri  

 Klub poslanika SDP BiH u Predstavničkom domu (3 prijedloga, 2 u 2008.); 1 povučen, 

2 u proceduri  

 Komisija za zaštitu ljudskih prava Predstavničkog doma (1 prijedlog, u 2008.); Usvojen 

 Administrativna komisija PD i DN PFBiH, (1 prijedlog, u 2007.); Usvojen. (Riječ je o 

zakonu koji je, 2007. godine, u nacrtu i po redovnoj proceduri, predložila 

Administrativna komisija PD-a i isti je, kao takav, usvojen 2007. godine, dok je DN 

zakon razmatrao po hitnom postupku u novembru 2008. godine, da bi PD samo dan 

kasnije izglasao predmetni zakon kroz „usaglašavanje“ različito usvojenih zakona.)  

 Komisija za izbor i imenovanje Predstavničkog doma, (1 prijedlog, u 2008. g.); 

Obustavljena procedura (Usvojen u Predstavničkom domu, s tim da je nakon reakcije 

OHR-a dalja procedura je obustavljena).    

 Nermina Kapetanović (SDA), poslanik u PD PFBIH (1 prijedlog, u 2008. g.); Usvojen 

 Jozo Ivančević6 (HDZ 1990), poslanik u PD PFBIH (1 prijedlog, u 2007.); Usvojen. 

(ovdje je riječ o izakonu koji nije razmatran u 2007. godini, koji je planiran Programom 

rada, ali je usvojen prijedlog ovog poslanika) 

 Jasmin Duvnjak (SDA) poslanik u PD PFBIH (1 prijedlog, u 2008. g.), Usvojen 

 Aida Čikić (SBIH) poslanik u Predstavničkom domu (1 prijedlog, u 2008. g.); Pao 

(prihvaćen u Predstavničkom domu, nije u Domu naroda)  
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 Asim Mekić7 (SDA) delegat u Domu naroda (1 prijedlog, u 2008. g.), Usvojen 

 Nusret Sirćo (SBIH) poslanik u Predstavničkom domu (1 prijedlog, u 2008. g.); Pao 

(Usvojen u Predstavničkom domu, ali nije u Domu naroda) 

 Vesna Saradžić (SDU), poslanik u Predstavničkom domu (1 prijedlog u 2008. godini); 

U proceduri 

 Ramiz Zahirović (SDP) (1 prijedlog, u 2007. g.); Obustavljena procedura. (Vlada FBiH 

u međuvremenu predložila novi tekst, koji je usvojen u oba doma PFBiH) 

 Nermin Nikšić (SDP)  (1 prijedlog, u 2007. g.); Povučen 

 Dervo Bandić (SBIH) (1 prijedlog, u 2007. g.); U proceduri (usvojen nacrt u oba doma) 

 Zahid Mustajbegović – Dajo (SBIH); (1 prijedlog, u 2007. g.); poslanik je u 

međuvremenu povukao zakon, a Vlada FBIH uputila novi tekst zakona  
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Grafikon 8: Samo 36% zakona kojima predlagač nije Vlada usvojeni su u Parlamentu FBiH 

Zakon o izmjeni zakona o rudarstvu, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravima 

demobiliziranih boraca i članova njihovih porodica i Zakon o izboru, prestanku mandata, 

opozivu i zamjeni načelnika općina u F BiH, koje su predložili poslanik iz Predstavničkog 

Doma i dva delegata iz Doma naroda bili su planirani Operativnim programom Vlade FBiH i 

programima rada domova za 2008. godinu, s tim da je Vlada FBiH, u pogledu prva dva 

navedena, planirala izmjene i dopune koje su predložili poslanici, a Zakon o izboru, prestanku 

mandata, opozivu i zamjeni načelnika općina u Federaciji BiH je, iako planiran Programom 

rada Vlade FBIH, ipak usvojen u tekstu kakav je predložio poslanik iz stranke HDZ 1990, s 

namjerom da se stvore uslovi za primjenu istog već na Općinskim izborima u oktobru 2008. 

godine8. 

                                                                                                                                                    
6 Poslanik izabran za načelnika općine na Općinskim izborima u BIH 2008. godine. U međuvremenu dodijeljen mandat poslaniku 
Petru Miliću (HKDU) 
7 Delegat izabran za načelnika općine na proteklim Općinskim izborima u BIH. Na sjednici održanoj 30.12.2008. godine 
verifikovan mandat novom delegatu Edinu Hozanu. 
8 S obziorm da se u slučaju ova tri zakona radi o zakonima koji se samo imenom poklapaju sa zakonima predviđenim u 
Programu, a ne o Vladinim zakonima, koji su trebali biti sasvim drugačijeg karaktera i koji su kao takvi unesenu u Program, 
nećemo ih tretirati kao realizaciju planiranih aktivnosti od strane Vlade FBIH nego ćemo ih voditi kao neplanirane.  
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Odnos Vlade i Parlamenta 

Vlada FBiH je, dakle, predlagač ukupno 87 zakona koji su se u 2008. godini nalazili u 

parlamentarnoj proceduri (od čega je 64 utvrđeno i u proceduru poslato u ovoj godini, a ostali 

ranije). Od tih 87 zakona Parlament FBiH usvojio je 37, 9 zakona je palo, dok se 41 zakon 

nalazi u proceduri.  
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Grafikon 9.  Zabrinjavajuće niska efikasnost Parlamenta FBiH 

Ukupan procenat usvojenih zakona koje je Vlada FBiH uputila Parlamentu, dakle, svega je 

43%. A čak 47% zakona je kraj godine dočekalo „u proceduri“. Podaci su to na tragu onih 

koje imamo na totalno disfunkcionalnom državnom nivou, a u potpunoj suprotnosti sa krajnje 

koordiniranim radom Vlade i NS RS. 

Brojevi najbolje demantuju, pokušaje da se odgovornost za loše rezultate rada prenese na 

Vladu F Bosne i Hercegovine, kao podnosioca i obrađivača najvećeg broja zakonodavno–

analitičkog materijala o kojima raspravlja Parlament. Istina je, zapravo, da se na lošu 

efikasnost Vlade, odgovara još gorom efikasnošću Parlamenta, čime je čitava stvar dovedena 

do apsurda. 

Fokusiramo li se samo na zakone iz Programa rada Vlade, vidjećemo da je od 97 zakona 

koji su planirani za usvajanje u 2008. godini, Vlada utvrdila i u parlamentarnu proceduru 

poslala njih 43 od čega 28 u formi prijedloga, a Parlament FBiH usvojio tek 15. Dakle, u 

2008. godini, potpuna parlamentarna procedura je završena za 15,4% zakona iz Programa 

rada Vlade F BiH za 2008. godinu. 
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Grafikon 10.  porazni rezultati i izvršne i zakonodavne vlasti u Federaciji 

Podaci su to koji ukazuju na ozbiljan problem u radu ovih institucija, odnosno u 

funkcionisanju vladajuće koalicije. Ovakvim tempom, Parlamentu Federacije BiH bi trebalo 

6 i pol godina da usvoji samo one zakone koje je Vlada Federacije planirala u 2008. godini. 

A preko 25 godina za četverogodišnji nivo zakona iz Programa rada Vlade. 

Oboreni zakoni 

Od ukupnog broja zakona koje je Vlada FBiH uputila u parlamentarnu proceduru, njih devet 

(9), zaključno sa 31.12.2008. godine nije dobilo podršku Parlamenta Federacije BiH. U 

nastavku slijedi tabelarni pregled.  

 

 
BR. 

 
NAZIV ZAKONA 

 
PREDLAGAČ 

 
1. 

 
Nacrt Zakona o finansijsko-informatičkoj agenciji, 

 
Vlada FBIH 

 
 

2. 
 
Prijedlog Zakona o pomilovanju,  

 
Vlada FBIH 

  
 

3. 
 
Prijedlog Zakona o kontroli privatizacije,  

 
Vlada FBIH 

 
 

4. 
 
Prijedlog Zakona o namještenicima u FBiH,  

 
Vlada FBIH 

 
 

5.  
 
Prijedlog izmjena i dopuna Zakona o privatizaciji preduzeća,  

 
Vlada FBIH 

 
 

6.  
 
Prijedlog izmjena i dopuna Zakona o prestanku primjene Zakona o 
napuštenim stanovima,  

 
Vlada FBIH 
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7.  Nacrt Zakona o poticajima razvoju područja pod posebnom zaštitom 

FBIH, 
Vlada FBIH 

 
 

8.  
 
Nacrt zakona o reviziji privatizacije državnog kapitala u  privrednim 
društvima i bankama,  

 
Vlada FBIH 

 
 

9.  
Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama 
socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodica sa 
djecom 

 
Vlada FBIH 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava 

rata i zaštite porodica sa djecom, iako tokom 2008. godine oboren u Predstavničkom domu 

PFBIH, ponovo je aktueliziran početkom 2009. god. i usvojen u oba doma PFBIH. Imovinski 

cenzus koji je bio glavna osnova protivljena nacrtu predloženom u oktorbru 2008. godine 

izostavljen je iz nedavno usvojenog prijedloga, ali je iz istog također potpuno eliminasan veliki 

broj dotadašnjih korisnika po osnovu prava utvrđenih spomenutim zakonom.9 

Nakon što je Zakon o pomilovanju obaran u Parlamentu FBiH pet puta, novi (šesti) prijjedlog 

teksta Zakona o pomilovanju trenutno se nalazi u proceduri. S obzirom da je Predstavnički 

dom PFBiH usvojio predmetni zakon uz amandmane, a Dom naroda u istovjetnom tekstu 

kako ga je predložilo Ministarstvo pravde FBIH, u narednom periodu očekuje se 

usaglašavanje različito usvojenih tekstova zakona.  

Osim 9 „vladinih“ oborena su i 2 zakona kojima su predlagači bili poslanici u 

Predstavničkom domu Parlamenta FBiH Aida Čikić i Nusret Sićro, oboje iz Stranke za BiH. 

Oba zakona pala su u Domu naroda.  

Osnovne primjedbe date na Nacrt zakona o psihološkoj djelatnosti, koji je predložila poslanica 

Čikić, bile su usmjerene na upitnost postojanja ustavnog osnova za donošenje predmetnog 

zakona, pa je u tom kontekstu predlagano da se dobije mišljenje Vade FBiH, dok je nekoliko 

delegata ukazalo na nerazumijevanje suštine, cilja i osnova za donošenje ovog zakona, koji 

su, prema njihovim riječima, u obrazloženju ponuđenog teksta sasvim nejasno postavljeni.    

Zakonom o izmjenama i dopunama zakona o federalnim jedinicama, čiji je predlagač bio 

poslanik Nusret Sićro, tretirano je pripajanje Opštine Olovo Kantonu Sarajevo, navodno, zbog 

potrebe omogućavanja građanima Opštine Olovo da zdravstvene usluge mogu korisiti u 

gradu koji je mnogo bliži njihovoj opštini. I od strane onih koji su ga podržavali i onih koji su 

protiv njega bili, zakon je shvaćen kao potencijalni presedan, koji bi omogućio svakoj opštini 

da traži izdvajanje iz kantona u kome je sada i pripajanje nekom drugom. Prijedlog jeste dobio 

većinu u Predstavničkom domu, jer je zakon predložen i razmatran neposredno prije 

održavaja Opštinskih izbora 2008. godine (postoje sumnje da se radilo samo o predizbornoj 

manipulaciji) , ali se u startu pretpostavljalo da neće proći u Domu naroda. Što se i desilo.  

                                                
9 Konkretniji osvrt sa proceduralnim i suštisnkim detaljima vezano za usvojeni zakon biće obrazložen u naradnom izvještaju o 

monitoringu rada PFBIH.    
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S druge strane, Predstavnički dom PFBIH nije prihvatio sljedeće akte, usvojene u Domu 

naroda: Izvještaj o realizaciji sredstava s pozicije tekućih transfera za drugo polugodište 2007. 

godine: a) kabineta predsjednika Federacije BiH, b) kabineta potpredsjednika Federacije BiH, 

c) kabineta potpredsjednice Federacije BiH, te izvještaj o radu Federalnog zavoda za 

zapošljavanje za 2007. godinu. U obrazloženju datom na sjednici Doma naroda na kojoj su 

razmatrani navedeni izvještaji, navedeno je da Predstavnički dom nije prihvatio iste, jer za njih 

nije glasao dovoljan broj poslanika.  

 

Vitalni nacionalni interes 

U 2008. godini, tri zakona razmatrana su po proceduri za vitalni nacionalni interes, od kojih je, 

prvi u nastavku navedeni, Zakon o Javnom RTV servisu FBiH, od iznimne važnosti u procesu 

priključenja Bosne i Hercegovine EU integracijama. Zakoni razmatrani po navedenoj 

proceduri, u periodu koji obuhvata ovaj izvještaj, prošli su  kroz sljedeće faze:  

 

1. Prijedlog zakona o Javnom servisu Radio-televizije Federacije Bosne i Hercegovine - hitni 

postupak - usvojen je u Predstavničkom domu 25.7.2007. uz amandmane, dok je Dom 

naroda razmatrao isti 26.7.2007. po proceduri za vitalni interes; 31.10.2007. Zajednička 

komisija nije postigla saglasnost, te je zakon upućen prema Vijeću za zaštitu vitalnih interesa 

pri Ustavnom sudu Federacije BiH, kako bi donio konačnu odluku da li je Prijedlog zakona 

destruktivan po vitalni interes hrvatskog naroda, 10.6.2008. godine Vijeće za zaštitu vitalnog 

interesa nije proglasilo ovaj Prijedlog zakona destruktivnim po vitalni interes hrvatskog 

naroda, pa se pristupilo usaglašavanju u Parlamentu Federacije BiH, Predstavnički dom je 

22.7.2008. odustao od tri amandmana koja DN nije izglasao, te je Prijedlog zakona usvojen u 

istovjetnom tekstu); 

 

2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji 

Bosne i Hercegovine - Predstavnički dom je usvojio 22.4.2008., a Dom naroda 29.4.2008. 

razmatrao po proceduri za vitalni interes, 6.5.2008. Zajednička komisija nije postigla 

saglasnost, te je isti upućen prema Vijeću za zaštitu vitalnih interesa pri Ustavnom sudu 

Federacije BiH, kako bi donio konačnu odluku da li je Prijedlog zakona destruktivan po vitalni 

interes hrvatskog naroda, 24.6.2008. godine Vijeće za zaštitu vitalnog interesa nije proglasilo 

ovaj Prijedlog zakona destruktivnim po  vitalni interes hrvatskog naroda i isti je stekao uslove 

za primjenu. U međuvremenu, preciznije  10.12.2008. godine  stavljene su izvan snage 

Izmjene Zakona o pripadnosti javnih prihoda. Federalno ministarstvo finansija je konsultovalo 

Ustavni sud Federacije Bosne i Hercegovine i dalo instrukciju, koja se odnosi na to da se 

sredstva od 10.12.2008. godine ne usmjeravaju za potrebe demobiliziranih boraca. Trenutno 

se čeka na izjašnjenje Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine u vezi sa daljnjom 

procedurom. 
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3. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prodaji stanova na kojima postoji 

stanarsko pravo – Predstavnički dom je 30.10.2007. usvojio uz amandmane, a Dom naroda 

29.5.2008. razmatrao po proceduri za vitalni interes, 10.6.2008. Zajednička komisija nije postigla 

saglasnost, te će Vijeće za zaštitu vitalnih interesa pri Ustavnom sudu FBiH donijeti konačnu 

odluku da li je Prijedlog zakona destruktivan po vitalni interes bošnjačkog naroda, 29.7.2008. 

godine Vijeće za zaštitu vitalnog interesa nije proglasilo ovaj Prijedlog zakona destruktivnim po 

vitalni interes bošnjačkog naroda, pa će se pristupilo usaglašavanju u Parlamentu Federacije. 

 

Nacrti zakona 

Parlament Federacije BiH je tokom 2008. godine razmatrao ukupno 32 zakona u formi nacrta, 

od kojih jedan nije prihvaćen u Predstavničkom domu, jedan prethodno prihvaćen u 

Predstavničkom domu nije dobio podršku u Domu naroda, 18 se nalazi u proceduri (od kojih 

je jedan upućen u javnu raspravu), dok je preostalih 12 u međuvremenu usvojeno u oba 

doma PFBIH u formi prijedloga.  

Nacrti zakona u parlamentarnoj proceduri u 2008. godini
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Grafikon 11. Više od 50% upućenih nacrta još uvijek se nalazi u proceduri  

Zanimljiv je podatak da je Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji, usavršavanju i zapošljavanju 

osoba sa invaliditetom, koji je u formi nacrta prihvaćen još 2006. god., tek u trećem mjesecu 

2009. godine doživio usvajanje u formi prijedloga i to samo u jednom, Predstavničkom domu 

PFBiH. Podsjećanja radi, spomenimo, da je riječ o jednom iz seta zakona na koji se naša 

država obavezala da će ga usvojiti, nakon što je Vijeće ministara BIH usvojilo Odluku o 

prihvatanju UN-ovih Standarnih pravila za izjednačavanje prava lica sa invaliditetom.   

Ostali usvojeni akti 

Parlament Federacije BiH u periodu od 01.01. – 31.12.2008. godine, pored zakonskih mjera, 

usvojio: Amandman CIX. na Ustav Federacije Bosne i Hercegovine, Srednjoročnu strategiju 
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razvoja poljoprivrednog sektora u Federaciji BiH (2006-2010), Strateški plan razvoja 

zdravstva u Federaciji Bosne i Hercegovine u periodu od 2008. do 2018. godine, Dokument 

politike zaštite djece bez roditeljskog staranja i porodica pod rizikom od razdvajanja u 

Federaciji Bosne i Hercegovine 2006.- 2016. godine i Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti 

na Dokument politike zaštite djece bez roditeljskog staranja i porodica pod rizikom od 

razdvajanja u Federaciji Bosne i Hercegovine 2006.-2016. godine.  

Tokom 2008. godine usvojena je i Rezolucija o sprečavanju maloljetničke delikvencije i 

postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima, Budžet FERK-a za 2008. godinu, devet 

(9) odluka koje domovi zajednički donose, a koji se odnose na  utvrđivanje i pristupanje izradi 

određenih područja10, deset (10) odluka o imenovanju koje domovi zajednički donose, 

petnaest (15) odluka o odobravanju kreditnih aranžmana, petnaest (11) izvještaja o 

poslovanju određenih subjekata u okviru kojih po prvi put izvještaj o stanju poljoprivrede u 

2007. godini – „Zeleni izvještaj“, kao i izvještaj o izvršenju Budžeta FBIH za 2007. godinu,data 

je  saglasnost na dva statuta Federalnih zavoda, usvojene su informacije, različite odluke o 

imenovanju i razriješenju unutar radnih tijela domova.  

Generalna ocjena 

Uprkos, u diskusijama i zahtjevima, iskazanoj svijesti određenog broja poslanika o potrebi za 

radikalnim zaokretom i povećanjem odgovornosti i efikasnosti najviše federalne zakonodavne 

institucije, Parlament FBiH, tokom 2008. godine, nije intenzivirao svoj rad, nije se opredjelio 

za stalno zasjedanje, nema precizno utvrđen plan održavanja sjednica i nijedan njegov član, 

od početka mandata do danas, nije pozvan na odgovornost zbog zanemarivanja svojih 

obaveza, neodgovornog ponašanja, iznevjeravanja očekivanja građana ili rušenja ugleda 

institucije u koju je izabran.  

Suprotno navedenom, za poslanike nije bilo prepreka u usvajanju odluke o poboljšanju 

vlastitog statusa, pitanja u kojem je iskazan izuzetan stepen efikanosti. Naime, na sjednicama 

održanim krajem mjeseca novembra, oba doma Parlamenta Federacije BiH su usvojila Zakon 

o izmjenama i dopunama Zakona o pravima izabranih dužnosnika i nosilaca izvršnih funkcija i 

savjetnicima u institucijama vlasti u FBiH i time stvorili pretpostavke za dodatna povećanja 

vlastitih primanja. Poslanici su se opredjelili za ovaj potez i pored višemjesečnih upozorenja o 

nedostatku sredstava za isplatu naknada brojim budžetskim korisnicima i najava o deficitu u 

Budžetu Federacije BiH od nekoliko stotina miliona maraka. U čitavom slučaju dodatno je 

porazna činjenica da je pomenuti zakon Dom naroda usvojio po hitnom postupku, iako je 

Poslovnikom oba doma PFBiH utvrđeno da se po hitnom postupku može donijeti samo zakon 

kojim se uređuju odnosi i pitanja za čije uređivanje postoji neodložna potreba i ako bi 

donošenje zakona u redovnom postupku moglo izazvati štetne posljedice za Federaciju.  

                                                
10 Riječ je programski planiranim obavezama u okviru oblasti prostornog uređenja. 
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Dodatni cinizam čitave situacije leži u činjenici da upravo donošenje ovog zakona, i to u 

hitnom postupku, izaziva štetne posljedice za Federaciju. Ne samo zbog dodatnog 

povećavanja javne potrošnje, i to u trenutku ogromnog budžetskog manjka, nego i zbog 

slanja destruktivne, demolarizirajuće poruke građanima, koja u trenutku kad nam je potrebna 

pribranost, maksimalna odgovornost svih i kolektivna solidarnost, izaziva bijes, destrukciju i 

nemire, sa nesagledivim posljedicama. 
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PARLAMENT FBIH - VEZA SA GRAĐANSKOM PLATFORMOM  

Opredjeljenost Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine za djelovanje u pravcu 

sistemskog rješavanja najprioritetnijih životnih problema, iako u posljednje vrijeme, prema 

broju usvojenih zakona, izraženije, ipak još uvijek ne prati u dovoljnoj mjeri realne potrebe 

građana ovog BiH entiteta.   

Od ukupno 197 mjera razmatranih u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije BiH i 171 

mjere razmatrane u Domu naroda, njih 50%, i u jednom i u drugom domu Parlamenta FBiH, 

mogu se dovesti u vezu sa nekim od ciljeva iz Građanske platforme. Međutim, među mjere 

koje mogu značajnije uticati na poboljšanje stanja u jednoj od 12 oblasti koje su građani 

ocijenili svojim prioritetnim problemima, spada tek 18% od mjera koje je realizovao 

Predstavnički dom i 21% od mjera koje je u 2008. godini realizovao Dom naroda Parlamenta 

FBiH. 

197

171

101 89

35 36

0

50

100

150

200

ukupno
razmatrano

mjera

mjere vezane
za GP 

sistemske mjere 

PARLAMENT FBIH

Predstavnički dom Dom naroda 
 

Grafikon 12: Procenat usmjerenosti prema sistemskim mjerama u blagom je porastu  

Čak 76% zakona, usvojenih u Parlamentu FBiH u periodu od 01.01. – 31.12.2008. godine, 

tretiraju jedan od dvanaest građanskih zahtjeva, odnosno njih 34 od ukupno 45 usvojenih. 

Međutim, ovaj visoki procenat obezvrijeđen je izuzetno niskim nivoom realizacije godišnjeg 

programa rada Parlamenta i Vlade, te činjenicom da je polovina od ukupnog broja usvojenih 

zakona, koji se odnose na pitanja potencirana u dokumentu „Građanska platforma“, usvojeno 

u posljednja tri mjeseca 2008. godine. Što znači da se njihovi efekti nisu osjetili u 2008. 

godini. 
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Parlament FBiH - Građanska platforma
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Grafikon 13: Najveći dio zakona koji se odnose na jedan od dvanaest zahtjeva iz Građanske platforme realizovan 
je u posljednja tri mjeseca 2008. godine  

U Parlamentu FBiH se, tokom 2008. godine, našlo 87 zakona kojima je predlagač Vlada FBiH 

(64 predložena tokom 2008. a 23 iz prethodnog perioda), od kojih je 61 u vezi sa 

Građanskom platformom (49 iz 2008., 12  odranije). Parlament je od tih zakona, u vezi sa 

Platformom, usvojio 30 (23 iz 2008., 7 iz prethodnog razdoblja.) Dakle, tek oko 50%. 
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Grafikon 14: Parlament FBiH usvojio je 50% od zakona u vezi sa Građanskom platformom, kojima je predlagač 

vlada 

I dalje u Parlamentu Fedracije BiH bilježimo veliki broj neriješenih prioritetnih pitanja ili 

izuzetnu sporost u njihovoj realizaciji. Strategija zapošljavanja samo je jedan u nizu projekata 

koja su od životne važnosti za kompletno društvo, a koji još uvijek nisu ugledali svjetlo dana. 

Donošenje ovog dokumenta bilo je predmetom Operativnog programa rada Vlade FBiH za 

2007. godinu, na koji se Parlament Federacije BiH pozivao tokom cijele te godine, u 

nedostatku svog vlastitog programa. Uslijed neispunjenja ove programske obaveze, Strategija 

zapošljavanja u FBiH je, Nacrtom operativnog programa za 2008. godinu, jednostavno 

prebačena u ovu godinu, međutim, nije se našla na dnevnom redu plenarnih zasjedanja, iako 

je u uvodnom tekstu Programa rada Predstavničkog doma P FBIH  za 2008. godinu 
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navedeno da će zapošljavanje, tj. analiza stanja u ovoj oblasti biti prioritetni zadatak rada 

Predstavničkog doma Parlamenta FBiH. 

Posljednje raspoložive informacije, u kontekstu navedenog, pokazuju da je Vlada FBiH, 

krajem 2008. godine, pripremila opsežan dokument po nazivom „Strategija zapošljavanja za 

period 2009. – 2013. godine“, u čiju izradu je bio uključen veliki broj eksperata iz različitih 

oblasti, a da je početkom 2009. godine isti upućen u parlamentarnu proceduru, 

Posvećenost realizaciji postavljenih ciljeva u okviru Socijalnog sporazuma za period 2009. – 

2010. godine, kao i Programa mjera za ublažavanje posljednica globalne ekonomske krize i 

unaprijeđenja poslovnog ambijenta, dokumenta koji su krajem 2008. i početkom 2009. godine 

usvojeni u oba doma Parlamenta F BiH, a koji u nekoliko segmenata, pored ostalih, tretiraju 

pitanje zapošljavanja, biti će od iznimne važnosti za unaprijeđenje stanja u ovoj oblasti.  

Brojni ekonomski pokazatelji ne ostavljaju baš mjesta nekim optimističkim očekivanjima. 

Naime, prosječna neto plata u januaru 2008. u Federaciji BiH iznosila je 709,84 KM, dok je u 

decembru ista iznosila 781,15 KM. U periodu februar 2007. -  februar 2008., a u odnosu na 

period februar 2006. -  februar 2007., ukupan indeks potrošačkih cijena je viši za 2,85% 

Najveći rast cijena (1,12%), registriran je u odjeljku hrana i bezalkoholna pića, zatim 0,23% u 

odjeljku ostala dobra i usluge. S druge strane broj siromašnih i ekstremno siromašnih 

građana iz mjeseca u mjesec raste, što je posebno alarmantno u kontekstu nastupajuće krize 

i prijetećeg finansijskog kolapsa Federacije.  

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava 

rata i zaštite porodica sa djecom, iako tokom 2008. godine oboren u Predstavničkom domu 

PFBIH, ponovo je aktueliziran početkom 2009. godine i usvojen u oba doma PFBIH. 

Imovinski cenzus koji je bio glavna osnova protivljena nacrtu predloženom u oktorbru 2008. 

godine izostavljen je iz nedavno usvojenog prijedloga, ali je iz istog također potpuno 

eliminasan veliki broj dotadašnjih korisnika po osnovu prava utvrđenih spomenutim 

zakonom.11, bez da se i pokušala adresirati odgovornost, odnosno mogućnosti sankcionisanja 

onih koji su prethodnih godina uvođenjem stotina hiljada novih korisnika u pravo po 

navedenom zakonu stvorili opšti haos u oblasti koje tretira ovaj zakon, te enormne finansijske 

obaveze u ionako „pretjesnom“ okviru Budžeta Federacije BIH.  

Parlament FBiH je, u analiziranom periodu, prihvatio dokument pod nazivom „Strateški plan 

razvoja zdravstva 2008.–2018.“, koji, između ostalog, obuhvata odluku o paketu osnovnih 

zdravstvenih prava. Nakon usvajanja predmetnog dokumenta, u proceduri je upućena odluka 

o osnovnom paketu zdravstvenih prava čijim usvajanjem bi se trebali osigurati jednaki uslovi 

                                                
11 Konkretniji osvrt sa proceduralnim i suštisnkim detaljima vezano za usvojeni zakon biće obrazložen u naradnom izvještaju o 

monitoringu rada PFBIH.    
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za sve građane Federacije BiH u pristupu osnovnim zdravstvenim uslugama, jednaka prava 

za sve građane, bez obzira iz kojeg kantona dolaze. Predmetna odluka usvojena je u 

Predstavničkom domu, dok ista još uvijek čeka na izjašnjavanje u Domu naroda.  

Međutim, kako je oblast zdravstva i korištenje prava iz predmentnog seta odluka u podjeljenoj 

nadležnosti kantona i Fedracije BiH, što podrazumijeva i podjelu finansijskih obaveza u cilju 

nesmetane provedbe usvojenih zakonskih rješenja, postoji opravdana bojazan da ćemo i 

dalje na sceni imati različiti tretman građana, u zavisnosti od toga iz koliko ekonoomski 

stabilnijeg kantona dolaze, što je već nekoliko godina prisutno u primjeni nekih drugih zakona 

iz podjeljene nadležnosti.   

Umjesto iskazivanja dodatne spremnosti da se sistematski uđe u rješavanje ne samo gore 

navedenog, nego i drugih brojnih pitanja, Parlament Federacije BiH je usvajanjem Zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o pravima izabranih dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i 

savjetnika u institucijama vlasti Federacije Bosne i Hercegovine u vremenu kada sve države u 

regionu posežu za mjerama štednje, osigurao povećanje primanja poslanicima i delegatima 

oba doma Parlamenta FBIH.  

Dodatno, samo 21% od ukupnog broja poslaničkih/delegatskih pitanja, postavljenih u 

Parlamentu Federacije BiH, u periodu od 01. do 31.12.2008. godine, povezano je, u 

određenoj mjeri, sa rješavanjem najprioritetnijih životnih problema građana BiH (113 od 544). 

Predmetna pitanja uglavnom su  bila usmjerena na oblasti zapošljavanja, javne potrošnje, 

stanja u poljoprivredi, te investicijskih mjera.  
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Grafikon 15: U Parlamentu Federacije BiH i dalje su poslanička pitanja i inicijative prvenstveno usmjerena na 
rješavanje problema lokalnog karaktera, tako da je procenat onih koji se odnose na najprioritetnije problema 

građana sveden na svega 21%.  
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 ODNOS DOMOVA PARLAMENTA FEDERACIJE BIH  

Proces popunjavanja domova Parlamenta FBiH u potpunosti je okončano tek na prvom 

nastavku 10. redovne sjednice Doma naroda, održanom 7. februara 2008. godine, kada je 

verificiran mandat delegatu Miri Jurić. Na ovaj način popunjen je Klub delegata srpskog 

naroda, a time i kompletiran Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, koji je, 

tokom cijelog, dotadašnjeg, postizbornog perioda, djelovao u nepotpunom sastavu. 

Programi rada oba doma Parlamenta Federacije BiH usvojeni su uz višemjesečno kašnjenje, 

pa je tako Predstavnički dom Parlamenta FBiH Program rada za 2008. godinu usvojio 23. 

marta 2008. godine, a Dom naroda, sa još većim kašnjenjem,  3. jula 2008. 

Pored ove značajne vremenske razlike, u terminima usvajanja osnovnog orijentacijskog 

dokumenta, bitno je dodati da Program rada Doma naroda za 2008. godinu sadrži određena 

odstupanja u odnosu na Predstavnički dom, te, pored toga što u isti nije uvršten veliki broj 

zakona koji su u 2007. godini upućeni prema PFBiH, ali se nisu našli u proceduri, iz Programa 

su također izostavljeni i prijedlozi i sugestije poslanika i radnih tijela drugog doma, a koji su 

sastavnim dijelom konačne verzije Programa rada Predstavničkog doma za 2008. godinu. S 

toga, uprkos činjenici da je Parlament FBiH po prvi put ispunio poslovničku obavezu o 

programiranju rada, ne možemo govoriti o jedinstvenom programu rada.   

Suprotno ovome, u Parlamentarnoj skupštini BiH, zakonodavnom organu koji, također, kao i 

Parlament Federacije BiH, djeluje na principu dvodomnog odlučivanja, programi rada 

Predstavničkog i Dom naroda su u potpunosti identični.   

Osim neusklađenosti u ovom segmentu, usporenoj dinamici u provedbi planiranih aktivnosti 

dodatno je dopinjela neopravdano duga ljetna pauza od dva mjeseca u Predstavničkom domu 

domu (od 23.07. do 23.09.2008. godine) i skoro tri u Domu naroda (od 17.07. do 9.10.2008. 

godine).  

Na 17. sjednici Predstavničkog doma PFBiH usvojena je inicijativa poslanika Alije Behmena 

(SDP), kojom se zadužuje Vlada FBiH da sačini mjere za ublažavanje posljedica recesije koje 

će pogoditi FBiH, te da o tome obavijesti Parlament FBiH sa posebnim akcentom na mjere 

ekonomske politike i izmjenu zakonskih propisa. Vlada FBiH je u tom pravcu krajem 2008. 

godine predložila Socijalni sporazum za 2009 – 2010 i Program mjera za ublažavanje 

posljedica globalne ekonomske krize i poboljšanje ambijenta poslovanja, koji je Dom naroda 

podržao na sjednici održanoj 30.12.2008. godine, dok su navedeni dokumenti, iako 

razmatrani u Predstavničkom domu 29.12.2008. godine, zbog brojnih komentara i sugestija 

datih u raspravi, usvojen 13.01.2009. godine.  

Na predmetnim sjednicama oba doma rezolucijama različitog naslova i sadržaja osudila su 
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nasilje u Palestini/na Bliskom istoku, usvojivši Rezoluciju o osudi nasilja u Palestini (u 

Predstavničkom domu) i Rezoluciju o osudi nasilja na Bliskom istoku (u Domu naroda).  

Prijedlog odluke o utvrđivanju osnovnog paketa zdravstvenih prava, kao i prijedlog odluke o 

maksimalnim iznosima neposrednog učešća   osiguranih lica u troškovima korištenja 

pojedinih vidova zdravstvene zaštite u osnovnom paketu zdravstvenih prava razmatrane se 

su i prihvaćene u Predstavničkom domu 18.11.2008. godine, dok Dom naroda12 u okviru 

perioda koji obuhvata ovaj izvještaj navedene odluke nije niti razmatrao.  

Akcioni plan prevencije i suzbijanja maloljetničke delikvencije, čijem je iniciranju prethodio 

nemili događaj u centru Grada Sarajeva,  a nakon kojeg je odmah sazvana vanredna sjednica 

(19.02.2008. godine), usvojen je u Predstavničkom domu 29.10.2008., dok je isti prihvaćen u 

Domu naroda tek 22. 1. 2009. godina. Činjenica da je od vremena održavanja vanredne 

sjednice do momenta prihvatanja datog dokumenta od strane oba doma PFBiH proteklo 

skoro godinu dana dovoljan je pokazatelji istinske posvećenosti problemu. Napomenimo da je 

predmetna mjera bila na dnevnom redu iste, 18. sjednice Doma naroda na kojoj i Zakon o 

pravima izabranih dužnosnika i nosilaca izvršnih funkcija i savjetnicima u institucijama vlasti u 

FBiH (27.11.2008.), s tim da je zakon razmatran i usvojen po hitnom postupku, dok je 

sjednica prekinuta prije nego što je Akcioni plan prevencije i suzbijanja maloljetničke 

delikvencije došao na dnevni red.  

Predstavnički dom je, na sjednici održanoj 28.11.2008. godine, usvojio zaključak o formiranju 

Komisije za Evropske integracije kao stalnog radnog tijelo u Predstavničkom domu PFBiH, 

sastavljeno od predsjedavajućeg, dopredsjedavajućih, te šefova svih klubova Predstavničkog 

doma PFBiH. Inicijativa za formiranje Komisije potakla je iz Ureda koordinatora EU u BiH, s 

obziorm da ista već postoji na državnom nivou, u Republici Srpskoj i Distriktu Brčko.   

Tokom posljednjeg kvartala 2008. godine, dva sljedeća zakona usvojena u Predstavničkom 

domu nisu prihvaćena u Domu naroda PFBiH: Nacrt zakona o reviziji privatizacije državnog 

kapitala u  privrednim društvima i bankama (predlagač: Vlada FBiH), Nacrt zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o federalnim jedinicama  (predlagač: Nusret Sirćo, poslanik u  

Predstavničkom domu).  

Uz navedeno, u prethonom periodu, bilježimo četiri zakona usvojena u Predstavničkom dom 

Parlamenta Federacije BiH, koje Dom naroda nije usvojio: Prijedlog zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o namještenicima u organima državne službe u Federaciji Bosne i 

Hercegovine, Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prestanku primjene 

Zakona o napuštenim stanovima, Nacrt zakona o podsticajima za razvoj područja posebne 

                                                
12 Dom naroda  je navedne odluke razmatrao na sjednici održanoj 05.02.2009. godine, ali  se o istim još uvijek nije  izjašnjavao.   
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zaštite u Federaciji Bosne i Hercegovine, Nacrt zakona o psihološkoj djelatnosti, (predlagač: 

Aida Čikić, poslanik u Predstavničkom domu SBiH).  

Također, Odluka o visini naknade za rad članova upravnih odbora federalnih zdravstvenih 

ustanova  prihvaćena je u Predstavničkom domu, dok Dom naroda istu nije prihvatio.  

S druge strane, dva izvještaja su prihvaćena u Domu naroda, dok iste Predstavnički dom nije 

prihvatio. Riječ je o  Izvještaj o radu Vlade Federacije Bosne i Hercegovine za 2006. godinu, 

izvještaju o realizaciji sredstava s pozicije tekućih transfera za drugo polugodište 2007. 

godine: a) kabineta predsjednika Federacije Bosne i Hercegovine, b) kabineta 

potpredsjednika Federacije Bosne i Hercegovine, c) kabineta potpredsjednice Federacije 

Bosne i Hercegovine i Izvještaju o radu Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2007. godinu.  

Također Dom naroda je prihvatio Program javnih investicija - prioritetnih razvojnih projekata u 

Federaciji Bosne i Hercegovine, dok je Predstavnički dom ovaj dokument vratio na doradu.  
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 ODNOS PARLAMENTA I VLADE FBiH  

Tokom 2008. godine pojedini poslanici su nekoliko navrata predlagali zaključak da se 

sjednice Predstavničkog doma PFBIH, u slučaju kada dnevni red isključivo sadrži mjere koje 

je predložila Vlada FBIH ne bi trebale održavati u slučajevima kada predstavnici Vlade FBIH 

ne prisustvuju sjednicama.  

Nepoštivanje pojedinih obavezujućih zaključaka usmjerenih od Parlamenta FBiH prema Vladi 

FBIH, odnosno, višemjesečno kašnjenje u realizaciji isith, često je razlogom potenciranja 

ovog problema od strane poslanika ili delegata.  

Tako je na 15. redovnoj sjednici Predstavničkog doma, kao poslaničko pitanje, upućeno 

prema Federalnom ministarstvu rada i socijalne politike, postavljeno: Kada će se ispoštovati 

zaključak Parlamenta Federacije BiH koji obavezao resorno ministarstvo da u roku od 120 

dana dostavi u Parlamentarnu proceduru novi, izmjenjeni tekst Zakona o radu. Predmetni 

zakon još prošle godine u formi nacrta prihvaćen u oba doma Parlamenta Federacije BiH, a 

do kraja 2008. godine isti nije prošao niti proceduru razmatranja oba doma.  

Jedan od najdrastičnijih slučajeva nepoštovanja Parlamenta, od strane Vlade, tiče se odnosa 

Vlade FBiH prema prijedlogu poslanika iz Narodne stranke radom za boljitak u 

Predstavničkom domu PFBiH, koji je  pokrenuo inicijativu da Vlada FBiH dostavi, Parlamentu 

Federacije BiH, informacije, odnosno izvještaj, o poduzetim konktetnim mjerama u pravcu 

zaštite građana od nekontrolisanog vala poskupljenja osnovnih životnih namirnica, sa 

efektima poduzetih mjera, a koja je većinom glasova podržana i uvrštena na dnevni red 10., 

11. i 12. sjednice, ali ista nije razmatrana, s obzirom da Vlada FBiH, od koje su tražene 

informacije o predmetnoj problematici, dugo vremena nije dostavila ni slova po ovom pitanju.  

Poslanik iz NSR za boljitak je, iz sjednice u sjednicu, tražio uvršatavanje navedene tačke u 

dnevni red, ali, u nedostatku materijala, o istoj se nije mogla voditi rasprava. Ne želeći 

odustati od iskazane potrebe da se konačno razmotri inicirano pitanje, inicijator tačke je 

zatražio da se ista, uvrštena i u dnevni red 16. sjednice Predstavničkog doma, ne skida, te da 

se navedena sjednica ne zaključuje sve dok se ne dostave materijali po predmetnom pitanju. 

Izvještaj Vlade FBiH o poduzetim konktetnim mjerama u pravcu zaštite građana od 

nekontrolisanog vala poskupljenja osnovnih životnih namirnica sa efektima poduzetih mjera 

konačno je razmatran i uz zaključke usvojen na šestom nastavku 16. redovne sjednice 

Predstavničkog doma, održanom 16.12.2008. godine, dakle više od godinu dana od momenta 

iniciranja predmetnog pitanja.  

Spremnosti realizacije obavezujućih zaključaka Parlamenta, od strane Vlade, imaćemo priliku 

provjeriti i u narednih nekoliko mjeseci. Naime, iako je tokom rasprave o Budžetu FBIH za 

2009. godinu podneseno preko 30 amandmana, zbog ranije navedenih budžetskih okvira i 
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izražene potrebe hitnosti postupka, poslanici su zamoljeni da odustanu od istih, s tim da su 

usvojeni zaključci klubova poslanika SDA, SBIH, HDZ BIH, HDZ 1990, prema kojim je, 

između ostalog, Parlament FBiH zadužio Vladu FBiH da u aprilu 2009. godine pripremi 

rebalans Budžeta FBiH za 2009. godinu na bazi analize toka prihoda i rashoda iz prvog 

kvartala 2009. godine. Također je prilikom razmatranja Prijedloga zakona o izvršenju Budžeta 

FBIH za 2009. godinu usvojen amandman Kluba poslanika SDA u Predstavničkom domu 

PFBIH, a to je da će se Budžet izvršavati po sljedećim prioritetima: 1. otplate kamata i 

inostranog duga FBiH, 2. transfer za boračke invalidnine, druga boračka davanja i invalidnine 

za neratne invalide i civilne žrtve rata, 3. transfer za pojoprivredu, 4. transfer za raseljenje i 

izbjegle osobe, 5. plate i naknade troškova svih zaposlenih, 6. tekući transferi kantonima i 

nižim nivoima vlasti, javnim preduzećima i kapitalne investicije, 7. ostalo.  

Biće zanimljivo vidjeti u kom omjeru će Vlada FBiH  zaista ispoštovati obaveze preuzete 

prilikom predmetne rasprave, a uzimajući u obzir neka od ranijih negativnih iskustva po ovom 

pitanju.  

 Ono što je bitno naglasiti, kada su u pitanju odluke vezano za kreditna zaduženja po 

različitim osnovama, je da su poslanici i delegati, veoma često, u okviru rasprave o istim, 

naglašavali potrebu kreiranja presjeka stanja ukupnih do sada odobrenih zaduženja i 

projekata provednim po istim. Nerijetko se postavljalo pitanje: da li postoje podaci da li su sva 

sredstva po osnovu kreditnih zaduženja i utrošena za projektne namjene prihvaćene 

odlukama Parlamenta Federacije BiH.  
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KRŠENJE POSLOVNIKA I ZAKONA    

Poslovnici oba doma Parlamenta Federacije BIH prekršeni su kašnjenjem sa usvajanjem 

Programa rada u Predstavničkom domu od tri i Domu naroda od šest mjeseci.  

Broj vanrednih zasjedanja značajano je smanjen u odnosu na prethodnu, 2007. godinu i 

kreće se ispod 30% (preciznije 27.5%).  

Međutim još uvijek bilježimo veliki broj zakona koji se donose po hitnom13 postupku, bez 

obzira na činjenicu da je opravdanost akcentiranja hitnosti ponekad krajnje upitna. 

Podsjećanja radi, evidentan primjer zabilježli smo prilikom razmatranja i usvajanja Zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o pravima izabranih dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i 

savjetnika u institucijama vlasti Federacije Bosne i Hercegovine  

Vlada FBIH je za razliku od prethodne godine kada je Budžet Federacije BIH raspravljan i 

usvajan po redovnoj proceduri, ovoga puta uputila Prijedlog Budžeta FBIH u posljednjoj 

sedmici mjeseca decembra sa preporukom da se isti razmatra po hitnom postupku, što je bila 

i osnova za zakazivanje vanredne sjednice.  

Budžet Federacije BIH za 2009. godinu, iako usvojen u skladu sa zakonski postavljenim 

rokovima (Predstavnički dom: 29.12.2008. i Dom naroda: 30.12.2008.) bio je podložan 

primjedbama u proceduralnom smislu, koje su se odnosile na činjenicu da nisu ispoštovane 

zakonske procedure pripreme i donošenja dokumenta, te da uz Prijedlog Budžeta FBIH za 

2009. godinu nije podnesen izvještaj o izvršenju, kao ni plan rješavanja pitanja deficita u 

Budžetu FBIH za 2008. godinu.  

Navedeni potez u mnogome odstupa od odredbi iz uvodnog dijela programa rada oba doma 

PFBIH gdje je navedeo sljedeće: „Monetarna politika koju predlaže Vlada FBiH također će 

predstavljati ključnu stavku u radu Predstavničkog doma u dijelu donošenja zakona i drugih 

podzakonskih propisa iz ove oblasti, a posebno utvrđivanje budžetske politike koja će kroz 

redovne procedure, a ne kao u dosadašnjem periodu u skraćenim verzijama, biti dostupna 

građanstvu, zastupnicima u zakonodavnim tijelima, što će, uz više faza čitanja i analiza, 

doprinijeti da se javni prihodi što bolje i namjenski troše za utvrđene potrebe“. 

 

                                                
13 (izvod iz Poslovnika Predstavničkog doma i Doma naroda): Zakoni se, po pravilu, ne mogu donositi po hitnom postupku. Po 
hitnom postupku može se donijeti samo zakon kojim se uređuju odnosi i pitanja za čije uređivanje postoji neodložna potreba i ako 
bi donošenje zakona u redovnom postupku moglo izazvati štetne posljedice za Federaciju BIH. 
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Grafički prikaz 16: I dalje se velik procenat zakona koji se usvajaju  po hitnom i skraćenom postupku.  

Od 45 zakona usvojenih u Parlamentu FBIH tokom 2008. godine, skoro polovina je 

razmatrana i usvojena po hitnom postupku, preciznije 49% (22 zakona), 15% (7 zakona) po 

skraćenom i šesnaest (16) zakona ili 36% po redovnoj proceduri. 

Neopravdana odsustva sa sjednica, problem na koji se ukazuje već pune dvije godine, za 

rukovodstvo Parlamenta FBiH, očito, ne predstavlja pitanje kojem bi se trebao pridavati neki 

poseban značaj i pored činjenice da za sve one poslanike i delegate koji ne prisutvuju 

plenarnim zajedanjima ili se samo pojave na početku istih, građani Bosne i Hercegovine 

pored toga što su im ukazali svoje povjerenje, koje oni, svojim neodgovornim ponašanjem, 

zloupotrebljavaju, izdvajaju ogromna sredstva za njihov (ne)rad.  

Odgovornost za ovakvo ponašanje snose i rukovodstva oba doma i predsjednici klubova i 

članovi Etičke komisije, te, sami poslanici i delegati, koji izbjegavanjem poduzimanja 

konkretnih mjera sankcionisanja za ovakav odnos prema povjerenom mandatu, zanemaruju 

provođenje poslovničkih odredbi koje tretiraju predmentno pitanje.  

Jer da je suprotno, i da je PFBIH uvažio bilo koju od preporuka datu u nekom od prethodnih 

izvještaja, te pokušao riješiti predmetni problem po uzoru na druge parlamente u BIH (npr. 

PSBIH i NSRS) ne bismo imali još uvijek prisutnu brojku od i do trideset neopravdano 

odsutnih ili veoma čest slučaj da se zbog nedostatka kvoruma odgađa izjašnjavanje o 

pojedini zakoni ili da isti ne dobijaju podršku, odnosno dobijaju uz vrlo tijesno iznuđeno 

pojedinačno izjašnjavanje.  

Upravo je zbog upitnosti postojanja kvoruma za dalji rad i odlučivanje, poslanik Amila Alikadić 

Husović (SBIH) na nastavku 16. redovne sjednice Predstavničkog doma PFBIH, održanom 

15.10.2008. godine, intervenisala je sa zahtjevom da se prozovu prisutni, te da se utvrdi ko je 

od poslanika opravdano, a ko neopravdano odsutan. Poslanik Irfan Ajanović (SDA) je, na 

narednom nastavku predmetne sjednice, održanom 28.10.2008. godine, također zatražio da 
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se, u skladu sa Poslovnikom, poslanici prozovu, kako bi se utvrdilo ko je prisutan, a ko 

odsutan. Međutim niti za jedan od dva prijedloga nije dobijena podrška, što znači da 

odgovornost za postojeće stanje ne snosi samo rukovodstvo, nego da sami poslanici stoje iza 

ovako neodgovornog, neprofesionalnog i nemoralnog odnosa u Parlamentu.  

Dokazanom indolentnošću PFBIH samo i dalje potvrđuje da je Etički kodeks, usvojen u 

Predstavničkom domu, koji je pružao nadu da će se poduzeti bilo kakve mjere u pravcu 

sankcionisanja neodgovornog odnosa pojedinaca, te najave da Etička komisija 

Predstavničkog doma PFBIH, koja je i predlagač Etičkog kodeksa, priprema prijedlog mjera, 

odnosno sankcija po različitim osnovama, o tome da će se uraditi detaljnja analiza, te čak 

predložiti retoaktivno sankcionicanje ne samo poslanika koji neopravdano odsustvuju sa 

plenarnih i sjednica radnih tijela, nego i onih poslanika koji od početka mandata nisu izašli za 

govornicu, nisu uzeli učešće niti u jednoj od poslovnikom definisanih aktivnosti, a svoj rad su 

sveli samo na povremeno prisustvo sjednicama i dizanje ruku pri glasanju, ostala samo jedno 

u nizu praznih obećanja izrečenih zbog pritiska javnosti u određenom trenutku.    

Primjera radi, Narodnoj Skupštini susjedne nam države, Republike Srbije, je, odnedavno, 

počela sa primjenom odredbe prema kojoj se poslanici potpisuju na spisak pristutnih na 

početku i na kraju sjednice, kako bi se onima koji su se potpisali samo na početku odbio iznos 

polovine dnevnice za prisutvo sjednici. NSRS odlučila se na ovakav potez svjesna potrebe o 

uvođenju mjera štednje zbog nastalih posljedica svjetske ekonomske krize s jedne i s druge 

strane kako bi jednom veoma jednostavno izvodivom mjerom uozbiljila odnos određenih 

poslanika prema mandatu i dignitetu institucije parlamenta. 

Odlučnost za ovakav ili sličan potez u slučaju P FBIH tokom prve dvije godine aktuelnog 

mandata nažalost je izostala.  Činjenica je da odgovornost za takvo stanje podjednako leži i 

na poslanicima, i na predsjedavajućem Parlamenta, kao i na predstavnicima Etičke komisije, 

ali je također činjenica da osim kozmetičkih poteza, te uobičajenog metoda prebacivanja 

odgovornosti s jednih na druge, ne možemo izdvojiti niti jednog pojedinca koji se istinski 

posvetio rješavanju ovog problema.14 

                                                

14 Prema stavu 1. član 9. Poslovnika Predstavničkog doma:  „Poslanik ima pravo i dužnost da prisustvuje sjednici Predstavničkog 
doma i sjednicama radnih tijela Predstavničkog doma čiji je član i da učestvuje u njihovom radu i odlučivanju.“, dok u skladu sa 
članom 10. Poslanik koji je spriječen da prisustvuje sjednici Predstavničkog doma ili sjednici radnog tijela Predstavničkog doma, 
ili iz određenog razloga treba u toku rada da napusti sjednicu, dužan je o tome blagovremeno obavijestiti predsjedavajućeg 
Predstavničkog doma, odnosno predsjednika odgovarajućeg radnog tijela i iznijeti razloge zbog kojih odsustvuje. Dalje, prema 
članu 41. alineje 7. predsjedavajući Predstavničkog doma: stara se o primjenjivanju ovog Poslovnika.  
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TRANSPARENTNOST RADA PARLAMENTA FBIH  

Obnova sale Parlamenta Federacije BIH, prema trenutno raspoloživim informacijama trebala 

bi biti okončana tek u aprilu mjesecu 2009. godine. Iako su informacije prezentirane u 

prethodnom izvještaju ukazivale da radovi na rekonstrukciji sale ulaze u svoju završnu fazu, 

tehnički problemi koji su se pojavili ne samo da su značajno usporili započeti proces, nego su 

i s druge strane doveli do gotovo dvostrukog povećanja potrebnih sredstava u odnosu na 

preliminarno planirana. Tako bi kompletna rekonstrukcija sale, koja pored instaliranja sistema 

elektronskog glasanja podrazumijeva i kompletnu rekonstrukciju sjedišta, sistema 

klimatizacije, ventilacije i dr. prema posljednim procjenama trebala koštati 1.850 000,00 KM.   

U periodu izvođenja radova na rekonstrukciji sale Parlament FBIH održava sjednice u 

iznajmljenim prostorima. Samo jedna dvodnevna sjednica porezne obveznike Federacije BIH 

košta 8.000 KM, a navedeni iznos podrazumijeva zakup sale, dnevnice i putne troškove za 

poslanike i/ili delegate koji nisu profesionalizirali svoj mandat. Nevjerovatno je da u vremenu 

kontinuiranih upozorenja o potrebnim mjerama štednje, zbog prijetećih posljedica svjetske 

ekononomske krize koja pogađa i naše prostore, te kada prihodovna strana u Bužetu FBIH u 

2008. godini uopšte nije srazmjerna postavljenim rashodima, Parlament FBIH nije uspio 

isposlovati besplatan prostor za plenarna zasjedanje tokom radova na rekonstrukciji sale. 

Zanimljiv je podatak da ni Parlamentarna skupština BIH, koja u okviru svoje zgrade rapolaže 

sa nekoliko sala, koje bi po svim tehničkim uslovima bile pogodne za sjednice PFBIH, nije 

imala razumijevanja niti spremnosti udovoljiti molbi rukovodstva PFBIH za privremenim 

korištenjem kapaciteta zgrade PS BIH. Navedeni primjer jasan je pokazatelj međusobnih 

odnosa institucija vlasti u BIH.  

Okončanjem radova na uvođenju sistema elektronskog glasanja, s druge strane, konačno se 

stvaraju pretpostavke da  birači budu upoznati sa načinom glasanja njihovih izabranih 

predstavnika, posebno kada je riječ o glasanju o najprioritetnijim životnim pitanjima. Rješenje 

ovih tehničkih preduslova također će poslužiti kao osnova za utvrđivanje neopravdanih 

izostanaka sa sjednica., problem na koji se ukazuje pune dvije godine s akcentom potrebe 

povećanja stepena odgovornosti prema povjerenom mandatu, s obzirom da trenutno stanje 

(ne)evidentiranja prisustva na sjednicama, kao što smo ranije navodili,  predstavlja otvorenu 

opstrukcija pozitivnih promjena, za koju direktnu odgovornost snose rukovodstva domova  

Iako je već početkom 2008. godine Komisije za informisanje Predstavničkog doma PFBIH 

predložila zaključak, prema kojem će: „Komisija radi što boljeg i potpunijeg informisanja 

javnosti pokušati iznaći rješenje za ažuriranje web stranice PFBIH, te predložiti 

Predstavničkom domu da se na adekvatan način promoviše web stranica, kako bi bila što 

dostupnija građanima.“, te da će ista Komisija predložiti Predstavničkom domu da obezbijedi 

sredstva za formiranje mini press centra za medije, što je nekoliko navrata inicirano od strane 
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više poslanika, do vremena zaključenja ovog izvještaja nisu zabilježene značajnije promjene 

u ovom pravcu.  

U dijelu web stranice koji se odnosi na Predstavnički dom, još uvijek je evidentan nedostatak 

čak i dijela biografskih podataka i fotografija za skoro trećinu poslanika, a također nisu 

unesene promjene nastale verifikacijom novih mandata, nakon prestanka istih poslanicima 

koji su na posljednjim Općinskim izborima u BIH izabrani za općinske načelnike ili vijećnike.  

Biografski podaci i fotografije svih delegata u Domu naroda dostupni su od samog početka 

aktuelnog saziva PFBIH, kao i sve izmjene nastale u međuvrmenu, te i svi ostali podaci koji 

se odnose na funkcionisanje ovog Doma, na web stranici www.parlamentfbih.gov.ba. 
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AKTIVNOSTI POSLANIKA   

I nakon okončanja polovine mandata, u Parlamentu FBiH još uvijek imamo sedam 

parlamentaraca koji nisu ni jednom uzeli učešća u raspravi, postavili poslaničko/delegatsko 

pitanje, pokrenuli inicijativu ili slično. Riječ je o sljedećim poslanicima/delegatima:  

PREDSTAVNIČKI DOM PARLAMENTA FBIH  

Rbr Zastupnik Stranka Primanja 15 (mjesecna) 

1 Hamzić Fadil SDA 3,342.81 KM 

2 Milka Hasić SDA 3,263.97 KM 

3 Šagolj Magdalena HZ 2,287.88 KM 

4 Ivanković Lijanović Jozo BOLJITAK 2,556.20 KM 
 
                                                                                     
DOM NARODA PARLAMENTA FBiH 

Rbr Zastupnik Stranka Primanja16 (godišnje) 

1 Tomić Slobodan BOLJITAK 20.877,03 KM 

2 Tafro Hasan SDA 24.374,11 KM 

3 Mira Jurić17 SDP  
 

Dakle, 2 poslanika i 1 delagat iz Stranke demokratske akcije (SDA), 1 poslanik i 1 delegat iz 

Narodne stranke radom za boljitak, 1 poslanik iz HKDU BIH i 1 delegat iz Socijal-demokratske 

partije BiH (SDP).  

Procentualni pregled (ne)aktivnosti poslanika/delegata u 
Parlamentu FBiH
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Grafički prikaz 17: Statistika govori sve  

                                                
15 Poslanici koji su na profesionalnom radu u Predstavničkom domu imaju sljedeća mjesečna primanja: plata, poslanički paušal, 
odvojen 
i život, vikend posjete porodici, topli obrok i gradski prevoz. Poslanici koji nisu profesionalno angažovani imaju pravo na 
poslanički paušal i putne troškove.  
16 Delegati u Domu naroda na profesionalnom radu imaju sljedeća primanja: plata, paušal, topli obrok, odvojeni život, korištenje 
kola, vikend posjeta porodici, dnevnice, regles, pravo na jednokratnu pomoć, funkcionlani dodatak (članovi kolegija). Delegati koji 
nisu profesionalno angažovani u PFBIH imaju pravo na sljedeće: paušal, dnevnice, korištenje kola, funkcionlani dodatak (članovi 
kolegija), naknada za smještaj.   
17 Mandat verificiran u februaru 2008. godine  
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Zanimljivo je da je procenat (ne)aktivnosti u oba doma gotovo identičan kad se radi o 

(ne)učešću u diskusijama, (ne)predlaganju amandmana i (ne)podnošenju zakonskih rješenja. 

Razlika postoji tek u procentu poslanika/delegata koji (ne)postavljaju pitanja i (ne)pokreću 

inicijative. 

Najave Etičke komisije Predstavničkog doma PFBIH da će se uraditi detaljnja analiza 

prisustva i učešća poslanika na plenarnim i sjednicama radnih tijela, te čak preložiti 

retoaktivno sankcionicanje ne samo za poslanike koji neopravdano odsustvuju sa sjednica, 

nego i onih poslanika koji su u svim dosadašnjim izvještajima okarakterisani kao neaktivni, 

odnosno oni koji od početka mandata nisu izašli za govornicu, nisu uzeli učešće niti u jednoj 

od poslovnikom definisanih aktivnosti, nakon cijele priče na kraju pretvorene samo u jedno u 

nizu praznih obećanja, nažalost nisu opravdale optimizam najavljen u prethodnim 

izvještajima.   

 
U nastavku slijedi tabelani prikaz pojedinačnih učinaka poslanika i delegata na plenarnim 

zasjedanjima tokom 2008. godine:  

 
TABELARNI PREGLED UČEŠĆA U RASPRAVAMA, BROJU PREDLOŽENIH ZAKONA, AMANDMANA, 
PITANJA I INICIJATIVA U PREDSTAVNIČKOM DOMU  PARLAMENTA FEDERACIJE BIH   
 

R.br. 
 

Poslanik /pol.stranka Zakon Amandan Pitanja/inicijative     Učešće u raspravi 

1. SAFET SOFTIĆ 0 0 0 DA 

2. MARINKO ČAVARA 0 0 0 DA 

3. VESNA SARADZIĆ 1 2 6 DA 

4. DZEVAD AGIC 0 1 0 DA 

5. IRFAN AJANOVIĆ 0         0 1 DA 

6. NEZAHETA AKŠAMIJA 0 0 3 DA 

7. HAZIM BAŠIĆ 0 0 0 DA 

8. HAJRIZ BEČIREVIĆ 0 0 9 DA 

9. MIRA BJELAC 0 0 0 DA 

10. JASMINKA DURIĆ 0 1 0 DA 

11. JASMIN DUVNJAK 1 2 13 DA 

12. FADIL HAMZIĆ 0 0 0 NE 

13. MILKA HASIĆ 0 0 0 NE 

14. MUHAMED IBRAHIMOVIĆ 0 2 5 DA 

15. SEAD JUSIĆ 0 0 3 DA 

16. NERMINA KAPETANOVIĆ 1 0 12 DA 

17. REFIK LENDO 0 0 3 DA 

18. AMOR MAŠOVIĆ 0 1 0 DA 

19. HAJRUDIN MEHANOVIĆ 0 1 3 DA 

20. AMELA MEŠIĆ 0 0 3 DA 

21. ENVER MUJALA 0 2 1 DA 

22. ZIJAT-ZIJO MUŠIĆ 0 0 2 DA 

23. IBRAHIM NADAREVIĆ 0 0 0 DA 

24. ISMET OSMANOVIĆ 0 0 7 DA 

25. FEHIM PLEH 0 0 0 DA 

26. NEDŽAD POLIĆ 0 5 0 DA 

27. AMIRA SKAKA 0 0 0 DA 

28. NURDIN ŠATROVIĆ 0 0 0 DA 

29. EDHAM VELADŽIČ 0 0 4 DA 
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30. MIRSAD ZAIMOVIĆ 0 0 0 DA 

31. AMILA ALIKADIĆ HUSOVIĆ 0 0 17 DA 

32. DERVO BANDIĆ 0 0 5 DA 

33. SULJO BOROVINA 0 0 0 DA 

34. SAFET BRDAREVIĆ 0 0 0 DA 

35. AIDA ČIKIĆ 1 0 7 DA 

36. ABDULAH GARAČA 0 0 9 DA 

37. AIDA HABUL 0 0 0 DA 

38. JASMINKA HOROZOVIĆ 0 0 5 DA 

39. JUSUFOVIĆ MUNIB 0 0 0 DA 

40. INDIRA KAROVIĆ 0 0 0 DA 

41. MERSIJA KRZIĆ 0 0 0 DA 

42. ALIJA KURTOVIĆ 0 0 2 DA 

43. REFIKA MUSTAFIĆ 0 0 0 DA 

44. ZAHID MUSTAJBEGOVIĆ 0 0 5 DA 

45. MIDHAT OSMANOVIĆ 0 4 3 DA 

46. FERID OTAJAGIĆ 0 0 0 DA 

47. IZUDIN SELIMBAŠIĆ 0 0 0 DA 

48. DŽEMAIL SILAJDŽIĆ 0 0 4 DA 

49. NUSRET SIRĆO 1 0 2 DA 

50. SUZANA SOKOLOVIĆ-BEGIĆ 0 0 1 DA 

51. HUSEIN TRUMIĆ 0 0 4 DA 

52. OMER VATRIĆ 0 0 4 DA 

53. MARKO VEŠOVIĆ 0 0 3 DA 

54. MEHMED ŽILIĆ 0 0 1 DA 

55. ALIJA BEHMEN 0 0 2 DA 

56. AIDA BRČIĆ 0 1 2 DA 

57. NERMINA ČEMALOVIĆ 0 0 3 DA 

58. KARLO FILIPOVIČ 0 3 2 DA 

59. SUADA HADŽOVIĆ 0 9 9 DA 

60. ZUKAN HELEZ 0 0 2 DA 

61. SEUDIN HODŽIČ 0 0 2 DA 

62. IRFAN IMAMOVIĆ 0 3 3 DA 

63. MIRZA KUŠLJUGIĆ 0 0 0 DA 

64. DAMIR MAŠIĆ 0 0 23 DA 

65. ENVER MEHMEDOVIĆ 0 0 0 DA 

66. RUSMIR MESIHOVIĆ 0 0 0 DA 

67. NERMIN NIKŠIČ 0 0 15 DA 

68. SABRIJA POJSKIĆ 0 9 4 DA 

69. SLAVIŠA ŠUĆUR 0 0 0 DA 

70. MIRALEM UNKIĆ 0 0 0 DA 

71. RAMIZ ZAHIROVIĆ 0 11 5 DA 

72. ANTE BOŠNJAK 0 0 0 DA 

73. MARINKO BOŽIĆ 0 0 6 DA 

74. KATICA ČERKEZ 0 0 1 DA 

75. MATO FRANJIČEVIĆ 0 10 3 DA 

76. VJEKOSLAV MANDIĆ 0 0 0 DA 

77. ZORAN VUKŠIĆ 0 0 0 DA 

78. JOZO IVANČEVIĆ 0 0 0 DA 

79. SLAVICA JOSIPOVIĆ 0 0 5 DA 

80. IVAN MUSA 0 0 0 DA 

81. JURE MUSA 0 0 0 DA 

82. MAGDALENA ŠAGOLJ 0 0 0 NE 

83. ŽARKO ŠANTIĆ 0 0 7 DA 

84. ANTE ČOLAK 0 0 0 DA 

85. MILENKO BRKIĆ 0 0 1 DA 
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86. STANKO PRIMORAC 0 5 0 DA 

87. KERIM LUČAREVIĆ 0 0 6 DA 

88. IBRO OMERBAŠIĆ 0 0 10 DA 

89. HAMDIJA RASTODER 0 0 0 DA 

90. SANDA REDŽIĆ 0 0 11 DA 

91. NIJAZ DURAKOVIĆ 0 0 0 DA 

92. MUHAMED MORANJKIĆ 0 0 7 DA 

93. ALMA ČARDŽIĆ 0 0 1 DA 

94. IVANKOVIC-LIJANOVIĆ JOZO 0 0 0 NE 

95. MARKO VUJEVIĆ 0 1 6 DA 

96. NERMIN PURIĆ 0 0 16 DA 

97. HAFEZA SABLJAKOVIĆ 0 4 18 DA 

98. DRAGAN BAUK 0 0 0 DA 
 
 

Svega 5 poslanika Predstavničkog doma Parlamenta FBiH, u 2008 godini, predložili su neki 

zakon. Vrijedi ih istaći – to su: JASMIN DUVNJAK, NERMINA KAPETANOVIĆ, AIDA ČIKIĆ, 

NUSRET SIRĆO i VESNA SARADŽIĆ. 

Nije puno veći ni broj poslanika koji su se upuštali u amandmansko djelovanje – svega 20 

njih. Od toga šestoro sa po jednim amandmanom, četvero po 2, po dvoje sa 3, 4 i 5 

amandmana i četvero sa 9-11 amandmana. Ovo posljednje četvero su: SUADA HADŽOVIĆ, 

SABRIJA POJSKIĆ, MATO FRANJIČEVIĆ i RAMIZ ZAHIROVIĆ. 

Amandmansko djelovanje poslanika u PD P FBiH

80%

6%

4%

2%
2%2%4%

  bez amandmana

  1 amandman

  2 amandmana

  3 amandmana

  4 amandmana

  5 amandmana

9-11 amandmana

  

Grafički prikaz 18: Svega nešto više od 20% poslanika Predstavničkog doma P FBiH u 2008. godini su se odlučili 

na amandmansko djelovanje 

 
TABELARNI PREGLED UČEŠĆA U RASPRAVAMA, BROJU PREDLOŽENIH ZAKONA, AMANDMANA, 
PITANJA I INICIJATIVA U DOMU NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE BIH 
 

 R.br. Delegat/Pol.stranka Zakon Amandan Pitanja/inicijative         Učešće u raspravi 

1. STJEPAN KREŠIĆ 0 0 0 DA 

2. BESIM IMAMOVIĆ 0 1 14 DA 

3. DRAGO PUZIGAČA 0 0 3 DA 

4. ALIJA BEGOVIĆ 0 0 0 DA 
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5. SEAD ČAUŠEVIĆ 0 0 5 DA 

6. OMER ČEVRA 0 0 0 DA 

7. ZAIM IMAMOVIĆ 0 0 4 DA 

8. RAMO ISAK 0 0 7 DA 

9. ASIM KAMBER 0 2 1 DA 

10. SENAD KANANOVIĆ 0 0 1 DA 

11. ASIM MEKIĆ 1 1 4 DA 

12. MUHAMED OSMIĆ 0 10 27 DA 

13. MIRSAD PINDŽO 0 3 0 DA 

14. FAHRUDIN SKOPLJAK 0 0 2 DA 

15. BESIM SPAHIĆ 0 0 11 DA 

16. JESENKO TUFEKČIĆ 0 0 0 DA 

17. ZIJA TVICA 0 0 1 DA 

18. DŽENANA ZLATAR 0 0 1 DA 

19. DENIS ZVIZDIĆ 0 0 6 DA 

20. ELVIRA ABDIĆ-JELENOVIĆ 0 3 17 DA 

21. ŽELJKO ASIĆ 0 0 2 DA 

22. MILENKO BANDUR 0 0 0 DA 

23. ANTO BILIC 0 0 0 DA 

24. LIDIJA BRADARA 0 4 8 DA 

25. ZORAN BUDIMIĆ 0 0 13 DA 

26. NADA ĆULAP 0 0 1 DA 

27. PERO JUKIĆ 0 0 0 DA 

28. IVO KOMŠIĆ 0 0 7 DA 

29. ANĐELKO MIKULIĆ 0 0 3 DA 

30. JOSIP PERIĆ 0 0 10 DA 

31. MISLAV SUČIĆ 0 4 11 DA 

32. IVO-IVA TADIĆ 0 0 3 DA 

33. RADOJE VIDOVIĆ 0 0 2 DA 

34. TOMO VIDOVIĆ 0 3 10 DA 

35. LJUBO ZOVKO 0 0 0 DA 

36. DRAGOMIR BILIĆ 0 1 3 DA 

37. BOJAN BOŠNJAK 0 0 6 DA 

38. VANJA BROĆETA 0 0 1 DA 

39. MIRO LAZOVIĆ 0 0 3 DA 

40. MIKA LEŠIĆ 0 0 0 DA 

41. MLADEN LONIĆ 0 0 6 DA 

42. MIRA LJUBIJANKIĆ 0 0 6 DA 

43. SAŠA MAGAZINOVIĆ 0 0 9 DA 

44. SNJEŽANA MILAVIĆ 0 0 2 DA 

45. DALIBORKA MILOVIĆ 0 0 2 DA 

46. SVETOZAR PUDARIĆ 0 1 4 DA 

47. SLOBODAN RODIĆ 0 0 1 DA 

48. NIKOLA SIMIĆ 0 0 5 DA 

49. SLOBODAN TOMIĆ 0 0 0 NE 

50. SLOBODAN BAĆA ZIVLAK 0 0 2 DA 

51. EMIR FRAŠTO 0 0 2 DA 

52. ISMET IMAMOVIĆ 0 0 2 DA 

53. KENAN KESEROVIĆ 0 9 9 DA 

54. EDINA PAPO 0 0 0 DA 

55. IGOR RAJNER 0 0 0 DA 

56. MUHAREM SERBEZOVSKI 0 0 0 DA 

57. HASAN TAFRO 0 0 0 NE 

58. MIRA JURIĆ 0 0 0 NE 
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Samo 1 delegat Doma naroda Parlamenta FBiH, je predložio zakonsko rješenje, u 2008. 

godini – ASIM MEKIĆ, koji od posljednjih općinskih izbora više nije delegat u Parlamentu FBiH, 

jer je izabran za načelnika općine.  

Svega 12 od 58 delegata Doma naroda amandmanski su djelovali, tokom 2008. godine. Od 

toga četvero sa po jednim amandmanom, jedno sa 2, troje sa 3, dvoje sa 4, te, 2 sa više od 4 

- KENAN KESEROVIĆ 9 i MUHAMED OSMIĆ 10. 

Amandmansko djelovanje delegata u DN P FBiH

80%

7%

2%

5%

3%
3%

  bez amandmana

  1 amandman

  2 amandmana

  3 amandmana

  4 amandmana

  više od 4 amandmana

  

Grafički prikaz 19: Svega 20% delegata Doma naroda P FBiH u 2008. godini su se odlučili na amandmansko 

djelovanje 

Problem neopravdanog odustva sa plearnih zasjedanja i dalje karakterizira rad oba doma 

Parlamenta FBiH. Jednaka je odgovornost za ovakav odnos prema povjerenom mandatu i na 

onim poslanicima/delegatima koji neopravdano ne učestvuju u radu sjednica, kao i 

rukovodstva i kolegija oba doma PFBIH, čija je obaveza u skladu sa Poslovnikom da se 

staraju o ostvarivanju i poštovanju prava i dužnosti poslanika18/delegata19 u Parlamentu 

Fedracije BIH.  

Uprkos ukazivanjima na ovaj problem tokom prve godine mandata aktuelnog saziva (2007. 

godina), koji je od početka bio najizraženiji u Predstavničkom domu PFBIH, nije došlo do bilo 

kakvih promjena, pa je nastavljena praksa da sa plenarnih zasjedanja Predstavničkog doma 

neopravdano odsustvuje i do trideset poslanika.   

Iako je zamjenica predsjednika Odbora za zdravstvo u Predstavničkom domu PFBiH, još 

početkom 2008. godine, pokrenula inicijativu da se iznađe prostor za poslaničke kancelarije, 

kako bi poslanici mogli raditi svaki dan, te da je neophodno da radna tijela održavaju sjednice 

                                                
18 Član 9. Poslovnika Predstavničkog doma PFBIH: Poslanik ima pravo i dužnost da prisustvuje sjednici 
Predstavničkog doma i sjednicama radnih tijela Predstavničkog doma čiji je član i da učestvuje u njihovom radu i 
odlučivanju.  
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češće, a ne samo jedan dan prije plenarnog zasjedanja, akcentirajući na taj način potrebnu 

aktivnijeg rada poslanika, posebno onih koji su profesionalizirali svoj mandat, do trenutka 

zaključenja ovog izvještaja nisu poduzete bilo kakve konkretnije mjere u pravcu rješavanja 

navedenog pitanja.  

Kao što smo navodili i u prethodnim izvještajima i drugi parlamenti u BIH suočavali su se sa 

ovim problemom - koji je, ipak, najizraženiji u Parlamentu Federacije BiH - ali je u njima 

postojala spremnost da se što hitnije pristupi sistemskim rješenjima za prevazilaženje takvog 

stanja. Da bi riješila problem nedostatka kvoruma pri glasanju, Parlamentarna sklupština BIH 

je, nedavnim izmjenama Poslovnika, utvrdila da se glasanje vrši nakon obavljene rasprave o 

svim tačkama, koje su na dnevnom redu zasjedana (što je, doduše, pomalo diskutabilno 

rješenje), dok je Naroda skupština Republike Srpske otišla i korak dalje, uvođenjem novčanih 

sankcija za svaki neopravdani izostanak sa sjednice. 

 
                                                                                                                                                    
19 Član 8. Poslovnika Doma naroda PFBIH: Delegat ima pravo i dužnost da prisustvuje sjednici Doma naroda i 
sjednici radnih tijela Doma naroda čiji je član i da učestvuje u njihovom radu i odlučivanju. 
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POSLANIČKA PITANJA  
 

Ukupan broj poslaničkih/delegatskih pitanja tokom 2008. godine dosegao je brojku od 554, od 

čega je 317 pitanja postavljenih od 98 poslanika Predstavničkog doma a 237 od 58 delegata 

Doma naroda. 

Poslanička/delegatska pitanja u 2008. godini
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Grafički prikaz 20: Pitanja 

Poslanici Predstavničkog doma su, dakle, u 2008. godini, postavili, u prosijeku, nešto više od 

3 pitanja po poslaniku, a delegati Doma naroda, 4.  

Zakoni, amandmani, pitanja i inicijative
prosječno po poslaniku/delegatu u Parlamentu FBiH

3,23

0,79
0,05

4,09

0,72
0,02

0
1
2
3
4
5
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pitanja i inicijative amandmani inicirani zakoni

Predstavnički dom P FBiH Dom naroda P FBiH
 

Grafički prikaz 21: Aktivnost poslanika Parlamenta FBiH u 2008. godini, u prosijeku 

U ovom segmentu ostvaren je jedini značajan napredak u odnosu na prvu godinu mandata 

aktuelne vlasti, u kojoj je ukupan broj postavljenih pitanja od strane poslanika i delegata 

Parlamenta FBiH bio 296, skoro duplo manji od broja u 2008. godini, i kada čak 85 poslanika i 
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delegata PSBiH (54% od ukupnog broja) nije postavilo ni jednao pitanje niti pokrenulo ikakvu 

inicijativu tokom cijele godine. 

Ipak, još uvijek je visok procenat poslanika/delegata u Parlamentu koji, tokom čitave godine, 

nisu postavili ni jedno pitanje niti pokrenuli neku inicijativu. U Predstavničkom domu 43% a u 

Domu naroda 28%. 

Aktivnost poslanika u PD P FBiH kroz instituciju pitanja i 
inicijativa

9%

7%
15%

26%

43%

  bez pitanja/inicijative

  1 - 3 pitanja/inicijative

  4 - 6 pitanja/inicijative

  7 - 9 pitanja/inicijative

  10 i više pitanja/inicijative

 

Grafički prikaz 22: Čak 43% poslanika u Predstavničkom domu Parlamenta FBiH nije, u 2008. godini, postavilo ni 

jedno pitanje, niti pokrenulo ijednu inicijativu 

Vrijedno je istaći da je 9% poslanika Predstavničkog doma i 14% delegata Doma naroda 

postavilo ili pokrenulo 10 i više pitanja ili inicijativa, u 2008. godini. 

Aktivnost delegata u DN P FBiH kroz instituciju pitanja i 
inicijativa28%

33%

16%9%

14%

  bez pitanja/inicijative

  1 - 3 pitanja/inicijative

  4 - 6 pitanja/inicijative

  7 - 9 pitanja/inicijative

  10 i više pitanja/inicijative

 

Grafički prikaz 23: Procenat neaktivnih, u kontekstu pitanja i inicijativa, u Domu naroda je osjetno manji nego u 

Predstavničkom domu 

Kuriozitet je, da je, od ukupnog broja onih koji su bili aktivni, u ovom pogledu, tokom 2008. 

godine, procenat onih koji su postavili 1-3 pitanja, i u Predstavničkom i u Domu naroda 

identičan – 46%.  
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Samo 12 poslanika Predstavničkog doma postavilo je, tokom 2008. godine, više od polovine 

svih u Predstavničkom domu Parlamenta FBiH, postavljenih pitanja. Najviše Damir Mašić 

(SDP) – 23. 

Aktivnost poslanika u PD P FBiH kroz instituciju pitanja i 
inicijativa

49%

3% 3% 3% 3% 3%
4%
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5%
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NERMIN PURIĆ (16)

NERMIN NIKŠIĆ (15)

JASMIN DUVNJAK (13)

NERMINA KAPETANOVIĆ (12)

SANDA REDŽIĆ (11)

IBRO OMERBAŠIĆ (10)

SUADA HADŽOVIĆ (9)

HAJRIZ BEČIREVIĆ (9)

ABDULAH GARAČA (9)

Ostali poslanici (155)

 

Grafički prikaz 24: Najaktivniji poslanici, u postavljanju pitanja i pokretanju inicijativa 

U Domu naroda, pak, samo 11 delegata postavilo je, tokom 2008. godine, čak 58% svih u 

ovom domu, postavljenih pitanja. Najviše Muhamed Osmić (SDA) – 27. 

Aktivnost delegata u DN P FBiH kroz instituciju pitanja i 
inicijativa
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Grafički prikaz 25: Najaktivniji delegati, u postavljanju pitanja i pokretanju inicijativa 
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Tokom 2008. godine, kao i prethodne 2007., problem nedostavljanja odgovora na 

poslanička/delegatska pitanja, ili dostavljanja istih ali u nepotpunom obliku, bio je, često, 

razlogom da se pojedina pitanja ponavljaju iz sjednice u sjednicu, te da se, na taj način, 

ponekad, zbog vremenskih ograničenja za tzv. poslanički/delegatski sat, umanjuje mogućnost 

za sve one koji žele iskoristiti ovo svoje pravo.  

I ranije smo navodili da bi se u Parlamentu Federacije BiH, po uzoru na neke druge 

parlamente, trebale stvoriti proceduralne osnove da se odgovori na postavljena pitanja 

dostavljaju svim poslanicima, odnosno delegatima uz sve druge prateće materijale dnevnog 

reda zasjedanja. Trenutna praksa, dostavljanja odgovora samo poslaniku koji je postavio 

pitanje, umanjuje značaj ove poslaničke aktivnosti, dodatno podstiče neodgovornost onih koji 

su obavezni da daju odgore i uskraćuje javnost za značajne informacije (pri čemu ne mislimo 

samo na konkretan sadržaj odgovora, nego na uvid u ozbiljnost, kompetentnost, odgovornost 

i koordinaciju u radu različitih institucija i organa vlasti).  

U oba doma Parlamenta Federacije BiH, evidentiran je primjer da se pravo na 

poslanička/delegatska pitanja sa jedne odgodi za drugu sjednicu, a nakon toga praktično i ne 

realizuje, s obzirom da isto na sljedećoj sjednici, umjesto dva sata, traje uobičajenih sat 

vremena. Ovakav primjer zabilježen je u Domu naroda tokom drugog i trećeg kvartala. Možda 

bi ovakva pojava bila opravdana da su delegati Doma naroda u navedenim slučajevima bili u 

stisci sa vremenom, izloženi nekom izuzetnom naporu, da su u stalnom zasjedanju i u 

potpunosti posvećeni realizaciji svojih obaveza, no to, na žalost, nije slučaj. I da postoji 

potreba za hitnim razmatranjem i usvajanjem određenih predloženih mjera na dnevnom redu 

zasjedanja problem bi bilo lako riješiti, jednostavnim prebacivanjem „Poslaničkog/delegatskog  

sata“ s početka na kraj sjednice.  

Za odustajanje od ovog prava, na sjednici Doma naroda, održanoj u mjesecu novembru 2008. 

godine, ne može se reći ništa drugo do da je bilo skandalozno. Poslanicima se, naime žurilo 

sa usvajanjem Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pravima izabranih 

dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i savjetnika u institucijama vlasti Federacije Bosne i 

Hercegovine, kojim su, zapravo, stvorili osnove za povećanja svojih primanja. 
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PRIMANJA POSLANIKA  

Iako je u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije BIH, prilikom prezentiranja izvještaja o 

finansijskoj situaciji u Federaciji BIH, iskazana zabrinutost u mogućnost ispunjenja svih 

obaveza, te iako je predstavnik Ministarstva finansija FBIH na predmetnoj sjednici akcentirao 

nekoliko zaključaka, od kojih izdvajamo da je neophodna racionalizacija za stavke fiskalne 

potrošnje i racionalizacija javne potrošnje, oba doma Parlamenta Federacije BIH su, 

usvajanjem Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pravima izabranih 

dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i savjetnika u institucijama vlasti Federacije Bosne i 

Hercegovine, krajem novembra, osigurali enormno povećanje svojih primanja, a početak 

primjene prava po ovom zakonu krenuo je od januara 2009. godine.  

 

Najveću pažnju javnosti izazvale su različite kalkulacije o visini povećanja i totalni izostanak 

transparentnosti po ovom pitanju, s obzirom da navednim zakonom nije decidno precizirano 

kolika će biti primanja po svakom pojedinačnom osnovu, a rasprava o prijedlogu je rezultirala 

usvajanjem zaključka prema kojem će administrativne komisije oba doma zajednički 

usaglasiti osnovicu i koeficijente obračuna.  

 

Podsjetimo prijedloga za izmjene stanja po ovom pitanju bilo je i u prethodnom periodu, ali su 

isti usaglašeno skidani sa dnevnog reda. Evidetno je, nakon svega što se desilo, da 

motivacija za takve ranije poteze nije u svjesti poslanika o alarmantnom finansijskom stanju u 

Federaciji BiH, ili u njihovoj moralnosti i socijalnoj osjetljivosti, za stanje u kome se nalazi 

ostatak stanovništva, nego se radilo o odlaganju, motivisanim strahom od reakcije  glasača 

na Opštinskim izborima 2008. godine. Čim su izbori okončani plate su povećane po hitnom 

postupku. 

S druge strane, veoma je zanimljiv način na koji je Zakona o pravima izabranih dužnosnika, 

nosilaca izvršnih funkcija i savjetnika u institucijama vlasti Federacije Bosne i Hercegovine za 

dva dana prošao proceduru oba doma. Naime, Administrativna komisija Doma naroda 

predložila je predmenti zakon sa prijedlogom da se isti razmatra po hitnom postupku na 

sjednici održanoj 27.11.2008. godine. Zakon podržan od većine delegata i pored činjenice da 

niko u tom trenutku nije imao ili želio prezentirati podatak o kolikom povećanju plata se 

zapravo radi.  

Predstavnički dom je samo dan poslije (28.11.2008.) na nastavku 17. sjednice u okviru 

kontinuirano definisane tačke pod nazivom „usaglašavanje različito usvojenih zakona“ i pored 

činjenice da na prethodnom nastavku navedene sjednice nije uopšte bilo riječi o tome da ovaj  

zakon treba biti predmetom procedure usaglašavanja, istaknuo potrebu da se Zakona o 

pravima izabranih dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i savjetnika u institucijama vlasti 
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Federacije Bosne i Hercegovine, koji je u formi nacrta prihvaćen na 7. sjednici Predstavničkog 

doma (održanoj 20.11.2007. godine), usaglasi u proceduralnom smislu sa prijedlogom 

zakona, usvojenim u Domu naroda.    

Podsjetimo, primanja jednog poslanika profesionalno angažovanog u Predstavničkom domu 

PFBIH tokom 2007. i 2008. godine su u prosjeku iznosila  3.500,00 KM mjesečno, a ista su 

sadržavala sljedeće: osnovna plata u iznosu 1.500,00 KM (uz uvećanja po osnovu utvrđenih 

koeficijenata), paušal 500,00 KM, naknada za odvojeni život 475,39 KM, naknada za vikend 

posjete porodici od 250,00 do 1.300,00 KM, topli obrok 271,60 KM, naknada za gradski 

prevoz 53,00 KM. Najveća primanja zabilježena su kod poslanika koji zbog udaljenosti mjesta 

iz kojeg dolaze imaju pravo i na najveću naknadu za vikend posjete porodici.  

TABELA POSLANIKA20 PREDSTAVNIČKOG DOMA PARLAMENTA FEDERACIJE BIH KOJI SU KORISTILI 

PRAVO NA NAKNADU ZA ODVOJENI ŽIVOT (OD 475,39 KM MJESEČNO) I NAKNADU ZA VIKEND 

POSJETU PORODICI (U RASPONU OD 168 KM DO 1276,80 KM MJESEČNO – ZAVISNO OD UDALJENOSTI 

MJESTA PREBIVALIŠTA) 

R.br 
 

Poslanik /politička stranka  
 

R.br 
 

Poslanik /politička stranka 
 

R.br 
 

Poslanik /politička stranka 

1.  

SAFET SOFTIĆ (SDA) 
 (poslanik prima naknadu za 
odvojeni život, ali ne i za vikend 
posjete porodici)  

 
 
 
19.   

MERSIJA KRZIĆ (SBIH) 

 
 
 
37.  

SANDA REDŽIĆ (BPS) 

2.  MARINKO ČAVARA (HDZ BIH) 
20.  

ALIJA KURTOVIĆ (SBIH) 
38.  MUHAMED MORANKIĆ 

(BOSS) 

3.  VESNA SARADZIĆ (SDU)  
21.  

REFIKA MUSTAFIĆ (SBIH) 
39..  MARKO VUJEVIĆ (NSR za 

boljitak) 

4.  DZEVAD AGIC (SDA) 
22.  ZAHID MUSTAJBEGOVIĆ 

(SBIH) 
40.  

NERMIN PURIĆ (DNZ) 

5. MIRA BJELAC (SDA) 23. HUSEIN TRUMIĆ (SBIH)21 41.  DRAGAN BAUK (SNSD) 

6.  JASMIN DUVNJAK (SDA) 24.  AIDA BRČIĆ (SDP) 42.  HAFEZA SABLJAKOVIC (DNZ) 

7.  FADIL HAMZIĆ (SDA) 

 
 
 
25.  SEUDIN HODŽIČ (SDP) 

 
 
 
43.  ZORAN VUKŠIĆ (HDZ BIH) 

8.  MILKA HASIĆ (SDA) 26.  IRFAN IMAMOVIĆ (SDP) 44.  JOZO IVANČEVIĆ (HDZ 1990) 

9.  MUHAMED IBRAHIMOVIĆ (SDA) 
27.  

DAMIR MAŠIĆ (SDP) 
45.  SLAVICA JOSIPOVIĆ (HDZ 

1990) 

10. SEAD JUSIĆ (SDA) 28.  ENVER MEHMEDOVIĆ (SDP) 46.  IVAN MUSA (HKDU) 

11.  NERMINA KAPETANOVIĆ (SDA) 29.  MIRALEM UNKIĆ (SDP) 47.  ŽARKO ŠANTIĆ (HDZ 1990) 

12. REFIK LENDO (SDA)22 30.  RAMIZ ZAHIROVIĆ (SDP) 48.  ANTE ČOLAK (HSS)  

13. HAJRUDIN MEHANOVIĆ (SDA) 31.  ANTE BOŠNJAK (HDZ BIH) 49.  AMIRA SKAKA (SDA) 

14.  ZIJAT-ZIJO MUŠIĆ (SDA) 32.  MARINKO BOŽIĆ (HDZ BIH) 50.  NURDIN ŠATROVIĆ (SDA) 

15.  IBRAHIM NADAREVIĆ (SDA) 33.  KATICA ČERKEZ (HDZ BIH) 51.  EDHAM VELADŽIČ (SDA) 

16.  ISMET OSMANOVIĆ (SDA) 

34.  
VJEKOSLAV MANDIC 
 (poslanik prima naknadu za 
odvojeni život, ali ne i za vikend 
posjete porodici) HDZ BIH 

52.  

ABDULAH GARAČA (SBIH) 

17. FEHIM PLEH (SDA) 
35.  

STANKO PRIMORAC (HSP) 
53. JASMINKA HOROZOVIĆ 

(SBIH) 

18. JUSUFOVIĆ MUNIB (SBIH) 36.  IBRO OMERBAŠIĆ (BPS)   
 

                                                
20 Navedeni poslanici su profesionalizirali svoj mandat, kao i još 10 poslanika koji ne koriste prava iskazana u naslovu tabelarnog 
prikaza.  
21 Poslaniku prestao mandat zbog prelaska na novu dužnost direktora rudnika  
22 Poslaniku prestao mandat – izabran za načelnika općine  
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Primanja delegata profesionalno anagažovanih u Domu naroda PFBIH tokom prve dvije 

godine aktulenog mandata u prosjeku su iznosila 20.000 do 50.000 KM godišnje, s tim da 

delegati koji su profesionalizirali svoj mandat primali sljedeće: osnovna plata, paušal, topli 

obrok, naknada za korištenje kola, naknada za odvojeni život, naknadu za posjetu porodici, 

dnevnice, regres, pravo na jednokratnu pomoć, funkcionerski dodatak (za članove kolegija), 

naknada za smještaj.  

Delegati koji nisu profesionalizirali svoj mandat imaju pravo na sljedeća primanja: paušal, 

dnevnice, naknada za korištenje kola, funkcionerski dodatak (za članove kolegija), naknada 

za smještaj. 

TABELA DELEGATA23  DOMA NARODA FEDERACIJE BIH KOJI SU KORISTILI PRAVO NA NAKNADU ZA 
ODVOJENI ŽIVOT I NAKNADU ZA VIKEND POSJETE PORODICI 

R.br. Delegat 
 

R.br 
 

Delegat 

1. 

STJEPAN KREŠIĆ (delegat se odrekao 
prava na naknadu za vikend posjete 
porodici) 

 
 
 

18. MISLAV SUČIĆ 

2. DRAGAN PUZIGAČA 19.   IVO-IVA TADIĆ 

3. ALIJA BEGOVIĆ 20.  RADOJE VIDOVIĆ 

4. ZAIM IMAMOVIĆ 21.  DRAGOMIR BILIĆ 

5. RAMO ISAK 22.  BOJAN BOŠNJAK 

6. ASIM KAMBER 23.  VANJA BROĆETA 

7. SENAD KANANOVIĆ 24.  MIKA LEŠIĆ 

8. ASIM MEKIĆ 25.  MLADEN LONIĆ 

9. CAUSEVIC SEAD 26 MIRA LJUBIJANKIĆ 

10. CEVRA OMER 27.  DALIBORKA MILOVIĆ 

11. ŽELJKO ASIĆ 28.  SLOBODAN RODIĆ 

12. BESIM SPAHIČ  29.  SLOBODAN TOMIĆ 

13. ANTO BILIC 30.  SLOBODAN BAĆA ZIVLAK 

14. LIDIJA BRADARA 31.  EMIR FRAŠTO 

15. NADA ĆULAP 32.  KENAN KESEROVIĆ 

16. PERO JUKIĆ 33.  HASAN TAFRO 

17. ANĐELKO MIKULIĆ   

U periodu koji obuhvata ovaj izvještaj nije ispoštovana preporuka Ureda za reviziju institucija 

Federacije BIH prema kojoj je trebalo da se ukine ili ozakoni funkcionerski dodatak, koji je 

odlukom Vlade FBiH uveden na početku mandata, a koji se isplaćuje pojednim čelnicima P 

FBIH (predsjedavajućim domova i njihovim zamjenicima). Prema raspoloživim informacijama 

Safet Softić, predsjedavajući Predstavničkog doma PFBIH, jedini je koji se još od početka 

mandata odrekao prava na funkcionerski dodatak.   

U Predstavničkom domu 84% poslanika profesionaliziralo je svoj mandat, dok taj procenat u 

Domu naroda iznosi 72%.  

                                                
23 Navedeni delegati su profesionalizirali svoj mandat, kao i još 6 delegata koji ne koriste prava iskazana u naslovu tabelarnog 
prikaza.  
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Grafički prikaz 26: Samo šesnaest poslanika u Predstavničkom domu i 17 delegata u Domu naroda nisu 
profesionalizirali svoj mandat 
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ZAKLJUČCI  

Rad Parlamena Federacije BiH u 2008. godini karakterišu:  

 Alarmantno visok procenat nerealizovanih mjera iz Programa rada Predstavničkog 

doma PFBiH od 84%  

 Povećanje primanja poslanika i delegata uprkos sveprisutnim posljedicama svjetske 

ekonomske krize i krajnje ozbiljnim finansijskim problemima u FBiH  

 Neprihvatljivo kašnjenje u usvajanju Programa rada za tekuću godinu (Predstavnički 

dom Program usvojio tek krajem marta, a Dom naroda, početkom jula) 

 Neopravdano duga pauza u zasjedanju (Predstavnički dom 2 mjeseca, a Dom naroda 

nepuna 3) 

 Nizak stepen realizacije/usvajanja mjera koje je u parlamentarnu proceduru uputila 

Vlada FBiH  

 Izuzetno nizak stepen efikasnosti, efektivnosti i odgovornosti prema zahtjevima iz GP  

 I dalje nizak procenat zakona koji se donose u redovnom postupku 

 Nepostojanje spremnosti da se riješi problem neopravdanog odsustva  

 I dalje 7 parlamentaraca koji po isteku 2 godine aktuelnog mandata nisu uzeli učešće 

niti u jednoj od poslaničkih/delegatkih aktivnosti, a svoj rad su sveli samo na 

povremeno prisustvo sjednicama i dizanje ruku pri glasanju (neki čak ni to, spominju 

se poslanici koji nikada od početka mandata nisu viđeni u Parlamentu FBiH). 
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PREPORUKE  

 Preorijentisati rad na stalna zasjedanja, u cilju podizanja efikasnosti u realizaciji 

planiranih obaveza s naglaskom na provođenje mjera za ublažavanje posljedica 

svjetske ekonomske krize 

 Povećati efikasnost i realizaciju programom planiranih aktivnosti  

 Inicirati mjere koje će dovesti do smanjenja primanja poslanika i delegata, ako već ne 

na vraćanje na nivo prije povećanja. 

 Akcentirati potrebu veće posvećenosti mjerama vezanim za zahtjeve iz Građanske 

platforme.  

 Pratiti realizaciju zaključaka i preporuka usvojenih i upućenih prema Vladi FBiH i  

državnom parlamentu.  

 Etička komisija, u saradnji sa rukovodstvom Predstavničkog dom – sistemski, kroz 

usvojeni Etički kodeks, urediti pitanje izricanja sankcija za neopravdano odsustvo sa 

plenarnih sjednica, kao i sjednica radnih tijela 

 Inicirati donošenje Etičkog kodeksa u Domu naroda PFBiH 

 Nastaviti sa aktivnostima poboljšanja web stranice PFBiH 

 Nakon instaliranja sistema elektronskog glasanja, omogućiti javnosti uvid u rezultate 

pojedninačnog izjašnjavanja  
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PREGLED PO POSLANICIMA I DELEGATIMA 24 
 

PREDSTAVNIČKI DOM PARLAMENTA FEDERACIJE BIH25 
 

 
IME I PREZIME 

 
SAFET SOFTIĆ 

/PREDSJEDAVAJUĆI  
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 3.018,00 KM 

 
ODBOR/KOMISIJA   

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

Napomena: Predsjedavajući Safet Softić se od početka mandata odrekao prava na funkcionalni dodatak.  
 

 
IME I PREZIME 

 
MARINKO ČAVARA 

DOPREDSJEDAVAJUĆI  
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.784,00 KM 

 
ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

VESNA SARADŽIĆ 
DOPREDSJEDAVAJUĆA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDU BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 3.050,42 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PREDS. KOM ZA JEZIČKA PITANJA  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

                                                
24 Pregled po poslanicima i delegatima, sa osnovnim podacima pruža pregled aktivnosti istih na plenarnim sjednicama, s tim da 

su za učešće u raspravi uneseni podaci koji se odnose na period od početka mandata do 31.12..2008. g, a za ostale parametre 

uneseni su podaci za period od 01.01. – 31.12..2008. godine uz napomenu da u pregled nisu uključeni zakoni, amandmani 

klubova poslanika.  
25 Za poslanike u Predstavničkom domu Parlamenta FBIH prikazana su mjesečna primanja, ostvarena u 2008. godini, koja 

uključuju sljedeće: plata (uz minuli rad), paušal i topli obrok. Poslanici uz navedena primanja ostvaruju i pravo na naknadu po 

sljedećim osnovama:  odvojeni život, vikend posjeta porodici, gradski prevoz.  
26 Predsjedavajući, odnosno dopredsjedavajući u odsustvu predsjedavajućeg, prije glasanja o mjerama predlaže zaključke u 

skladu sa Poslovnikom Predstavničkog doma PFBIH 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI 

0 0 0 26 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 5 4 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 2 6 0 DA 
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KLUB POSLANIKA SDA-STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE 
 

 
IME I PREZIME 

DZEVAD AGIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN  DA  

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.332,38 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
IME I PREZIME 

 
IRFAN AJANOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.643,60 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJEDNIK USTAV. 
KOMISIJE 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
IME I PREZIME 

 
NEZAHETA AKŠAMIJA  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.543,50 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
IME I PREZIME 

 
HAZIM BAŠIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN  NE 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA - 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 1 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 1 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 3 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
HAJRIZ BEĆIROVIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.520,88 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN  
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
MIRA BJELAC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.437,94 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
JASMINKA DURIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA - 

 

ODBOR/KOMISIJA  ĆLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
JASMIN DUVNJAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.294,68 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 9 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI 

0 1 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 0+2 13 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
FADIL HAMZIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.377,62 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
MILKA HASIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.332,38 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
MUHAMED IBRAHIMOVIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.430,40 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. KOMISIJE ZA LOKALNU 
SAMOUP 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
SEAD JUSIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.416,88 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 2 5 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 3 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
NERMINA KAPETANOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.437,94 KM                          

 

ODBOR/KOMISIJA  PREDS ODBORA ZA RAD I 
SOC.POL. 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
IME I PREZIME 

 
REFIK LENDO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.557,80 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJEDNIK KOM ZA 
SIGURNOST 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

Napomena: Poslanik izabran za načelnika općine na Općinskim izborima u BIH 2008. godine. Na sjednici 
Predstavničkog doma PFBIH, održanoj 29.12. 2008. godine dodjeljen mandat poslaniku Faruku Jupi Aganoviću (SDA). 
 

 
IME I PREZIME 

 
AMOR MAŠOVIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.518,80 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  PREDS. ODB. ZA PRAVDU I OPĆU UPRA 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
HAJRUDIN MEHANOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.355,00 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 0 12 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 3 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 1 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 1 3 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
AMELA MEŠIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.339.92 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
ENVER MUJALA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.362,54 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
ZIJAT – ZIJO MUŠIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA  

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.468,10 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
IBRAHIM NADAREVIĆ-

PRE.KLUBA SDA 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.695,63 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. ADMINISTR 
KOMISIJE  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 3 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 2 1 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 2 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 



 54 

 
 
IME I PREZIME 

 
ISMET OSMANOVIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA  

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.526,60 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. KOM ZA IZBOR I 
IMENOVANJE 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
FEHIM PLEH 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.581,20 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJEDNIK ZAKONODAVNO 
PRAVNE KOMISIJE 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
NEDŽAD POLIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE  

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
AMIRA SKAKA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.490,72 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA   

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 7 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
 

0 5 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
NURDIN ŠATROVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.513,34 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
EDHAM VELADŽIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.430,40 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
MIRSAD ZAIMOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 4 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0  0 0 DA 
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KLUB POSLANIKA STRANKE ZA BOSNU I HERCEGOVINU 
 

 
IME I PREZIME 

 
AMILA ALIKADIĆ HUSOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
DERVO BANDIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.558,58 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
 

 
IME I PREZIME 

 
SULJO BOROVINA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN ME 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
 

 
IME I PREZIME 

 
SAFET BRDAREVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 17 1 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 5 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
AIDA ČIKIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.425,20 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED KOM ZA JEDNAK SPOLOVA 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
ABDULAH GARAČA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.377,62 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
AIDA HABUL 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA - 

 

ODBOR/KOMISIJA  ĆLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
JASMINKA HOROZOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.324,84 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 0 7 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 9 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 5 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
JUSUFOVIĆ MUNIB – PRED.KLUBA SBIH 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA  

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.805,53 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

- 
 
IME I PREZIME 

 
INDIRA KAROVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.294,68 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  CLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
MERSIJA KRZIC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.628,00 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJE.KOM ZA ZAŠT. 
LJUD. PRAVA I SLOBODA 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
ALIJA KURTOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.324,84 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 2 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
REFIKA MUSTAFIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.490,72 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
 

 
 
IME I PREZIME 

 
ZAHID MUSTAJBEGOVIĆ – 

DAJO 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.573,40 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODBORA ZA POVRATAK 
IZBJEGLIH I RASELJENIH LICA  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
MIDHAT OSMANOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA - 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
FERID OTAJAGIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.358,64 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 5 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 4 3 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
IZUDIN SELIMBAŠIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA  

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.415,32 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
IME I PREZIME 

 
DŽEMAIL SILAJDŽIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.437,94 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
NUSRET SIRĆO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.415,32 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
SUZANA SOKOLOVIC – BEGIC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA - 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 4 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 0 2 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 1 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
HUSEIN TRUMIC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.453,02 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

Napomena: Poslanik podnio ostavku na poziciju u PFBIH, s obziorm da je u međuvremenu izabran na mjesto direktora 
rudnika mrkog uglja „Đurđevik“. U međuvremenu verificiran mandat drugom poslaniku Enveru Avdiću (S BIH).  

 
 
IME I PREZIME 

 
OMER VATRIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.511,00 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODBORA ZA EKONOMSKU I 
FINANSIJSKU POLITIKU 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
MARKO VEŠOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA  

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.558,58 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
MEHMED ŽILIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 4 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 4 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 3 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 1 0 DA 
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KLUB POSLANIKA SDP-SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA BOSNE I HERCEGOVINE-
SOCIJALDEMOKRATI BiH  

 
 

 
IME I PREZIME 

 
ALIJA BEHMEN  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.581,20 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
AIDA BRČIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.453,02 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
NERMINA ĆEMALOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 2 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 1 2 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 3 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
KARLO FILIPOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.557,80 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED MANDATNO IMUNIT 
KOMISIJE  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
SUADA HADŽOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.573,66 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
ZUKAN HELEZ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
SEUDIN HODŽIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.490,72 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 3 2 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 9 9 3 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 2 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 2 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
IRFAN IMAMOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.526,60 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PREDS. ODBORA ZA 
BORAČKA I INVALIDSKA 

PITANJA  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MIRZA KUŠLJUGIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

 

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJEDNIK ODBORA ZA 
ENERGIJU RUDARSTVO I 

INDUSTRIJU 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
DAMIR MAŠIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.332,38 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
ENVER MEHMEDOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.505,80 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 3 3 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 23 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 10 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
RUSMIR MESIHOVIC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 
 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. ODBORA ZA OBRAZOVANJE, 
KULTURU, NAUKU I SPORT 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
NERMIN NIKŠIĆ – PRED.KLUBA 

SDP-a 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.630,38 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
IME I PREZIME 

 
SABRIJA POJSKIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.581,20 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
 
 

 
IME I PREZIME 

 
SLAVIŠA ŠUĆUR 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE  

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 11 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 9 4 1 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
MIRALEM UNKIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.535,96 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
RAMIZ ZAHIROVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

2  

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.490,72 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 11 5 0 DA 
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KLUB POSLANIKA HDZ-HRVATSKA KOALICIJA-HNZ, HSP 
 

 
IME I PREZIME 

 
ANTE BOŠNJAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.394,00 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MARINKO BOŽIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.498,26 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
KATICA ČERKEZ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.520,88 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
MATO FRANJIČEVIĆ-PRED 

KLUBA HRVATSKA 
KOLACIJA  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA HDZBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOMISIJE ZA 
INFORMISANJE 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 6 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 1 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 10 3 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
VJEKOSLAV MANDIC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.503,20 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. ODBORA ZA ZDRAVSTVO 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
ZORAN VUKŠIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.445,48 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 



 69 

KLUB POSLANIKA HRVATSKO ZAJEDNIŠTVO (HDZ 1990 HZ-HSS-HKDU-HDU-
DEMOKRŠĆANI)  

 
 
 

 
IME I PREZIME 

 
JOZO IVANČEVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.400,24 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

Napomena: Poslanik izabran za načelnika općine na Općinskim izborima u BIH 2008. godine. U međuvremenu dodijeljen 
mandat poslaniku Petru Miliću (HKDU) 
 

 
IME I PREZIME 

 
SLAVICA JOSIPOVIĆ – 

PREDS.KLUBA 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.735,28 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOMISIJE ZA PROSTORNO 
UREĐENJE, STAMB-KOM 

POLITIKU 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
IVAN MUSA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HKDU BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.445,48 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
JURE MUSA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA - 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
Napomena: Poslanik izabran u GV Grada Mostara. Predsjednik mandatsko – imunitetske komisije na sjednici 
Predstavničkog doma PFBIH, održanoj 29.12.2008. podnio izvještaj o prestanku mandata poslaniku Juri Musi.  
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 5 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0  
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IME I PREZIME 

 
MAGDALENA ŠAGOLJ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HKDU BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.234,88 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 

 
IME I PREZIME 

 
ŽARKO ŠANTIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.581,20 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED ODBORA  ZA PROMET 
KOMUNIKACIJE 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 7 0 DA 
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KLUB ZASTUPNIKA HSS-HSP-HNZ 

 
IME I PREZIME 

 
ANTE ĆOLAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HSS 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.332,38 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
MILENKO BRKIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HNZ 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.551,04 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAM 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
STANKO PRIMORAC – ĆANE 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HSP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.324,84 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 1 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 5 0 0 DA 
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KLUB POSLANIKA BPS - BOSANSKOHERCEGOVAČKA PATRIOTSKA STRANKA-
SEFER HALILOVIĆ 

 

 
IME I PREZIME 

 
KERIM LUČAREVIĆ – PREDSEDNIK 

KLUBA BPS 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA BPS – SEFER HALILOVIC 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.623,77 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
IBRO OMERBAŠIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA BPS – SEFER HALILOVIĆ 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.339,92 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
IME I PREZIME 

 
HAMDIJA RASTODER 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA BPS – SEFER HALILOVIC 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.620,20 KM 

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. ODBORA ZA 
DENACIONALIZACIJU I PRIVATIZACIJU 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
SANDA REDŽIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA BPS – SEFER HALILOVIC 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.370,08 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 6 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 7+3 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 11 0 DA 
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KLUB POSLANIKA PATRIOTSKI BLOK BOSS-SDU BiH 
 

 
IME I PREZIME 

 
NIJAZ DURAKOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDU BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

Fotografija nije 
dostupna 

ODBOR/KOMISIJA   
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
IME I PREZIME 

 
MUHAMED MORANJKIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA BOSS  

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.520,88 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 7 0 DA 



 74 

  

KLUB POSLANIKA NARODNA STRANKA RADOM ZA BOLJITAK 
 

 
IME I PREZIME 

 
ALMA ČARDŽIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA NARODNA STRANKA 
RADOM ZA BOLJITAK 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.294,68 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
IVANKOVIČ – LIJANOVIĆ 

JOZO 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA NARODNA STRANKA 
RADOM ZA BOLJITAK 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.503,20 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MARKO VUJEVIĆ – 

PREDSJEDNIK KLUBA 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA NARODNA STRANKA 
RADOM ZA BOLJITAK 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.640,79 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJEDNIK ODBORA ZA 
POLJOPRIVREDU, 
VODOPRIVREDU I 

ŠUMARSTVO 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 1 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 1 6 3 DA 
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KLUB POSLANIKA DEMOKRATSKA NARODNA ZAJEDNICA BiH   
 

 
IME I PREZIME 

 
NERMIN PURIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA DNZ 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.309,76 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
IME I PREZIME 

 
HAFEZA SABLJAKOVIĆ – 

PRED.KLUBA 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA DNZ 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.563,49 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 
 
 
 

SAVEZ NEZAVISNIH SOCIJALDEMOKRATA-SNSD-MILORAD DODIK 
 

 
IME I PREZIME 

 
DRAGAN BAUK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SNSD 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.543,50 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 16 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 4 18 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 
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DOM NARODA PARLAMENTA FBIH27 
 

 
 
IME I PREZIME 

 
STJEPAN KREŠIĆ – 
PREDSJEDAVAJUĆI 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 51.532,80 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJEDNIK ADMIN KOMISIJE  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
BESIM IMAMOVIĆ 

DOPREDSJEDAVAJUĆI 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 21.869,00 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
DRAGO PUZIGAĆA – 

DOPREDSJEDAVAJUĆI 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SNSD 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 59.700,47 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

                                                
27 Za delegate u Domu naroda PFBIH prikazana su godišnja primanja ostvarena u 2007. godini, a koja uključuju sljedeće: a) 
profesionalci: plata, paušal, topli obrok , naknada za korištenje kola, naknada za odvojeni život, naknada za 4 vikend posjete 
porodici mjesečno, dnevnice, regres, jednokratna pomoć, funkcionlani dodatak (za članove kolegija) i naknada za smještaj; b) 
neprofesionalci: paušal, dnevnice, naknada za korištenje kola, smještaj, funkcionlani dodatak (za članove kolegija).  
28 Predsjedavajući, odnosno dopredsjedavajući u odsustvu predsjedavajućeg, prije glasanja o mjerama predlaže zaključke u 
skladu sa Poslovnikom Doma naroda PFBIH 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 28 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 1 14 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE i 

VEZA SA GP 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 3 0 DA 
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KLUB DELEGATA BOŠNJAČKOG NARODA  
 
 

 
IME I PREZIME 

 
ALIJA BEGOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 39.232,92 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED ODBORA ZA BORAČKA I 
INVALID PITANJA, RAD, ZDRAVS. 

I SOC ZASTITU 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
SEAD ČAUŠEVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 34.826,70 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
OMER ČEVRA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 25.872,73 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOM ZA USTAVNA 
PITANJA  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 5 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
ZAIM IMAMOVIC – KAZE 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 35.038,38 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
RAMO ISAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA BPS – SEFER HALILOVIC 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 33.462,26 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
ASIM KAMBER 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA PRIMANJA 38.783,49 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 4 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 7 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 2 1 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
SENAD KANANOVIC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 35.224,64 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
ASIM MEKIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 34.694,76 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

Napomena: Delegat izabran za načelnika općine na proteklim Općinskim izborima u BIH. Na sjednici održanoj 
30.12.2008. godine verifikovan mandat novom delegatu Edinu Hozanu.  

 
 
IME I PREZIME 

 
MUHAMED OSMIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 12.921,80 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 1 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 1 4 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 10 27 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
MIRSAD PINDŽO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

GODIŠNJA PRIMANJA 26.103,97 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODB ZA 
PRAVDU, OPĆU 
UPRAVU I LOK. 
SAMOUPRAVU  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
FAHRUDIN SKOPLJAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 35.145,97 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODB ZA BORAČKO 
INVALIDSKA PITANJA, RAD, 
ZDRAVSTVO I SOC.ZAŠTITU 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
BESIM SPAHIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 36.668,54 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 3 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 2 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 11 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
 JESENKO TUFEKČIĆ - 

PRED.KLUBA 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

8  

GODIŠNJA PRIMANJA 24.959,20 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ZAKONODAVNO PRAVNE 
KOMISIJE  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

Napomena: Delegat duže odsutan iz zdravstvenih razloga. 

 
 
IME I PREZIME 

 
ZIJAD  TVICA  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

GODIŠNJA PRIMANJA 11.554,00 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
DŽENANA  ZLATAR  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

GODIŠNJA PRIMANJA 29.369,64 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOM. ZA 
JEDNAKOPRAVNOST SPOLOVA 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 1 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 1 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
DENIS ZVIZDIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

2 

GODIŠNJA PRIMANJA 7.313,00 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 6 0 DA 
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KLUB DELEGATA HRVATSKOG NARODA 
 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
ELVIRA  ABDIĆ JELENOVIĆ  

 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA DNZ 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

GODIŠNJA PRIMANJA 15.731,40 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODBORA ZA PROSTOR 
UREĐ., EKOLOGIJU I  

KOMUNLANE POSLOVE 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
ŽELJKO ASIĆ 

 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HSP  

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 36.000,00 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
MILENKO BANDUR 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 9.050,50 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 3 17 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 2 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
ANTO BILIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 33.929,66 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODBORA ZA 
OBRAZOVANJE, NAUKU 

KULTURU, SPORT I PIT. MLADIH  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
LIDIJA BRADARA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 29.976,98 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
ZORAN BUDIMIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA HSS 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 13.018,00 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODBORA ZA 
POLJOPRIVREDU, 

VODOPRIVREDU I SUMARSTVO 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 4 8 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 13 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
NADA ĆULAP 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 39.434,58 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. MANDATSKO 
IMUNITETSKE KOMISIJE  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
PERO JUKIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

GODIŠNJA PRIMANJA 36.312,08 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
IVO KOMŠIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDU 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 20.961,56 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 1 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 7 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
ANĐELKO MIKULIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 32.162,86 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
JOSIP PERIĆ – PRED.KLUBA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA HSP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

GODIŠNJA PRIMANJA 15.006,40 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
MISLAV SUČIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HSS 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 37.365,28 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 3 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 10 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 4 11 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
IVO-IVA TADIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 35.945,77 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOMISIJE ZA ODBRANU I 
SIGURNOST  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
RADOJE VIDOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 28.739,09 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
TOMO VIDOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 12.671,60 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 3 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 2 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 3 10 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
LJUBO ZOVKO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 8.455,00 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 
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KLUB DELGATA SRPSKOG NARODA 
 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
DRAGOMIR BILIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 37.584,65 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODBORA ZA PRIVRDU  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
BOJAN BOŠNJAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA NARODNA STRANKA 
RADOM ZA BOLJITAK 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 18.928,94 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
VANJA BROĆETA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SNSD 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

3 

GODIŠNJA PRIMANJA 38.068,77 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. ODBORA ZA EKONOMIJU.I 
RAZVOJNU POLITIKU, FINANSIJE 

I BUDŽET 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

. 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 1 3 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 6 1 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 1 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
MIRO LAZOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDU 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

GODIŠNJA PRIMANJA 31.573,38 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
MIKA LEŠIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA NARODNA STRANKA 
RADOM ZA BOLJITAK 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

GODIŠNJA PRIMANJA 8.278,74 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
MLADEN LONIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

GODIŠNJA PRIMANJA 41.549,32 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 3 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 6 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
MIRA LJUBIJANKIĆ – 

PRED.KLUBA 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 50.655,91 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOMISIJE ZA JEZIČKA 
PITANJA  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
SAŠA MAGAZINOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 26.641,34 KM 

 

DBOR/KOMISIJA  PRED.KOMISIJE ZA 
INFORMISANJE  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
SNJEŽANA MILAVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SBiH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 10.228,00 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 6 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 9 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 2 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
DALIBORKA MILOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA NARODNA STRANKA RADOM 
ZA BOLJITAK  

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

GODIŠNJA PRIMANJA 35.478,22 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. KOMISIJE ZA IZBOR I 
IMENOVANJE  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
SVETOZAR PUDARIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1  

GODIŠNJA PRIMANJA 8.278,00 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
SLOBODAN RODIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SNSD 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 40.409, 24 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 2 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 1 4 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 1 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
NIKOLA SIMIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 5.207,60 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
IME I PREZIME 

 
SLOBODAN TOMIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA NARODNA STRANKA 
RADOM ZA BOLJITAK  

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 20.877,03 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
IME I PREZIME 

 
SLOBODAN BAĆA ZIVLAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SNSD 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 37.133,74 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
 
IME I PREZIME 

 
EMIR FRAŠTO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 23.090,90 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 5 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 2 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 2  DA 
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KLUB DELEGATA IZ REDA OSTALIH 
 
 

 
 
IME I PREZIME 

 
ISMET IMAMOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBiH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 26.408,01 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
KENAN KESEROVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA DNZ 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 22.600,07 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 

 
 
IME I PREZIME 

 
EDINA PAPO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

2 

GODIŠNJA PRIMANJA 7.213,00 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 2 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 9 9 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 
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IME I PREZIME 

 
IGOR RAJNER 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 9.056,50 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
IME I PREZIME 

 
MUHAREM SERBEZOVSKI 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SBiH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

GODIŠNJA PRIMANJA 28.487,00 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOMISIJE ZA LJUDSKA 
PRAVA  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
IME I PREZIME 

 
HASAN TAFRO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA 23.374,11 KM 

 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

 
IME I PREZIME 

 
MIRA JURIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

GODIŠNJA PRIMANJA  
 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2008. GODINE 

Napomena: Mandat verificiran u februaru 2008. godine  

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

0 0 0 0 NE 
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DODATAK 1 – TABELARNI PREGLED ZAKONA USVOJENIH U OBA DOMA 

PARLAMENTA FBIH U PERIODU 01.01. – 31.12.2008. GODINE 

R 
br Naziv zakona 

 
PREDLAGAČ 

 

POSTUPA
K 

USVOJEN U 
PD  FBIH 
(DATUM) 

USVOJEN U DN 
FBIH (DATUM) 

1 Zakon o izboru, prestanku 
mandata, opozivu i 
zamjeni načelnika općina u 
Federaciji Bosne i 
Hercegovine 

 
Dr. Jozo 

Ivančević (HDZ 
1990) 

 
 

HITNI 

 
 

27.03.2008. 

 
 

3.4.2008. 

2 Zakon o izmjeni Zakona o 
rudarstvu  

Dr. Nermina 
Kapetanović 

(SDA) 

 
SKRAĆENI 

 
8.11.2007. 

 
10.1.2008. 

3 Zakon o izmjeni Zakona o  
posredovanju u 
zapošljavanju i socijalnoj 
sigurnosti nezaposlenih 
osoba (GP) 

 
Vlada FBIH 

 
 

SKRAČENI 

 
 

10.1.2008. 

 
 

7.2.2008. 

4  
Zakon o porezu na 
dohodak (GP) 
 

 
Vlada FBIH 

 
REDOVAN 

 
10.1.2008. 

 
7.2.2008. 

5  
Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
doprinosima  (GP) 

 
 

Vlada FBIH 

 
 
 

REDOVAN 

 
 
 

10.1.2008. 

 
 
 

7.2.2008 
6 Prijedlog zakona o 

izmjenama i dopunama 
Zakona o pravima 
demobilisanih boraca i 
članova njihovih porodica 
(GP) 
 

 
Vlada FBIH 

 
 

HITNI 

 
 

22.04.2008. 

 
 

29.04.2008. 

7 Prijedlog zakona o 
izmjenama Zakona o 
izvršenju Budžeta FBiH za 
2008.godinu (GP) 

 
Vlada FBIH 

 
HITNI 

 
22.04.2008. 

 
29.04.2008. 

8 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
utvrđivanju i načinu 
izmirenja unutrašnjih 
obaveza Federacije Bosne 
i Hercegovine 
(GP) 

 
 
 

Vlada FBIH 

 
 
 

HITNI 

 
 
 

26.2.2008. 

 
 
 

23.5.2008 

9 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
prostornom planiranju i 
korištenju zemljišta na 
nivou Federacije BiH (GP) 

 
 
 

Vlada FBIH 

 
 
 

HITNI 

 
 
 

26.2.2008. 

 
 
 

23.5.2008 

10 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
početnom bilansu stanja 
preduzeća i  
Banaka (GP) 

 
Vlada FBIH 

 
 

HITNI 

 
 

6.5. 2008 

 
 

29.5.2008 
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R 
br Naziv zakona 

 
PREDLAGAČ 

 

POSTUPA
K 

USVOJEN U 
PD  FBIH 
(DATUM) 

USVOJEN U DN 
FBIH (DATUM) 

11 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
pravima demobiliziranih 
boraca i članova njihovih 
porodica (GP) 

 
 

Asim Mekić 
(SDA) 

 
 

SKRAĆENI
I 

 
 

27.02.2008. 

 
 

23.05.2008. 

12 Zakon o preuzimanju 
prava i obaveza osnivača 
nad ustanovama socijalne 
zaštite u Federaciji Bosne 
i Hercegovine 

 
 

Vlada FBIH 

 
 

HITNI 

 
 

8.4.2008. 

 
 

18.9.2007. 

13 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
vještacima 

 
Vlada FBIH 

 
 

HITNI 

 
 

6.5. 2008 

 
 

29.5.2008 
14 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 
pripadnosti javnih prihoda 
u Federaciji Bosne i 
Hercegovine (GP)29 

 
Vlada FBIH 

 
HITNI 

 
22.04.2008. 

 
29.04.2008. 

15 Zakon o Razvojnoj banci 
Federacije Bosne i 
Hercegovine (GP) 

 
Vlada FBIH 

 
 

REDOVAN 

 
 

6.5. 2008 

 
 

29.5.2008 
16 Zakon o Nacionalnom 

parku “Una” (GP) 
 

Vlada FBIH 
 

REDOVAN 
 

6.5. 2008 
 

29.5.2008 
17 Izmjene Budžeta 

Federacije BiH za 2008. 
godinu (GP) 

 
Vlada FBIH 

 
HTNI 

 
22.04.2008. 

 
29.04.2008. 

 
18.  

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
investiranju javnih 
sredstava 
 

 
 
 

Vlada FBIH 

 
 
 

REDOVAN 

 
 
 

27.05.2008. 

 
 
 

3.7.2008. 

 
19.  

Zakon o Javnom servisu 
Radio-televizije 
Federacije BiH, 

 
 

Vlada FBIH 

 
 

REDOVAN 
 

 
 

22.7.2008. 

 
 

26.7.2008. 

 
20.  

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
Agenciji za bankarstvo 
Federacije BiH 
 

 
 

Vlada FBIH 

 
 

HITAN 

 
 

27.5.2008. 

 
 

3.7.2008. 

 
21. 

Zakon o internoj reviziji u 
javnom sektoru u 
Federaciji Bosne i 
Hercegovine 
 

 
Vlada FBIH 

 
HITAN 

 
27.5.2008. 

 
3.7.2008. 

 
22.  

Zakon o zaštiti prava 
pripadnika nacionalnih 
manjina u Federaciji 
Bosne i Hercegovine 

 
 
Vlada FBIH 

 
 

HITAN 

 
 

16.7.2008. 

 
 

17.7.2008. 

 
23. 

Zakon o agencijama i 
unutrašnjim službama za 
zaštitu ljudi i imovine 

 
 

Vlada FBIH 

 
 

HITAN 

 
 

16.7.2008. 

 
 

9.10.2008 
 
 

                                                
29 10.12.2008. godine  stavljene izvan snage Izmjene Zakona o pripadnosti javnih prihoda. Federalno ministarstvo 

finansija je konsultovalo Ustavni sud Federacije Bosne i Hercegovine i dalo instrukciju, koja se odnosi na to da se sredstva od 
10.12.2008. godine ne usmjeravaju za potrebe demobiliziranih boraca. Trenutno se čeka na izjašnjenje Ustavnog suda 
Federacije Bosne i Hercegovine u vezi sa daljnjom procedurom. 
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R 
br Naziv zakona 

 
PREDLAGAČ 

 

POSTUPA
K 

USVOJEN U 
PD  FBIH 
(DATUM) 

USVOJEN U DN 
FBIH (DATUM) 

 
24.  

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
kontroli cijena 

 
Vlada FBIH 

 
HITAN 

 
16.7.2008. 

 
17.10.2008 

 

 
25.  

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
zdravstvenom osiguranju 

Komisija za 
ljudska prava 
Predstavn. 

doma 

 
HITAN 

 
27.5.2008. 

 
17.10.2008. 

 
26.  

Zakon o sukobu interesa 
u organima vlasti u 
Federaciji BiH 

 
 

Vlada FBIH 

 
 

HITAN 

 
 

14.10.2008 

 
 

24.10.2008 
 
27.  

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
prodaji stanova na kojima 
postoji stanarsko pravo 

 
Jasmin Duvnjak 

(SDA)  

 
HITAN 

 
28.10.2008. 

 
29.5.2008. 

 
28.  

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
pravima izabranih 
dužnosnika, nosilaca 
izvršnih funkcija i 
savjetnika u institucijama 
vlasti Federacije Bosne i 
Hercegovine 

Administrativna 
komisije 

Predstavničkog 
doma i Doma 

naroda 

 
 

HITAN 

 
 

28.11.2008. 

 
 

27.11.2008. 

 
29.  

Budžet Federacije Bosne i 
Hercegovine za 2009. 
godinu 

 
Vlada FBIH 

 
HITAN 

 
29.12.2008. 

 
30.12.2008. 

 
30.  

Zakon o izvršavanju 
Budžeta Federacije 
Bosne i Hercegovine za 
2009. godinu 

 
Vlada FBIH 

 
HITAN 

 
29.12.2008. 

 
30.12.2008. 

 
31. 

                                      
Zakon o izmjeni Zakona o 
budžetima u Federaciji 
Bosne i Hercegovine 

Klub poslanika 
SDA u 

Predstavničkom 
domu 

 
HITAN 

 
29.12.2008. 

 
30.12.2008. 

 
32.  

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
penzijskom i invalidskom 
osiguranju 

 
Vlada FBIH 

 
HITAN 

 
29.12.2008. 

 
30.12.2008. 

 
33.  

Zakon  o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
lijekovima  koji se   
upotrebljavaju u 
veterinarstvu 

 
 

Vlada FBIH 

 
 

SKRAČENI 

 
 

16.7.2008. 

 
 

17.10.2008. 

 
34.  

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
krivičnom postupku 
Federacije Bosne i 
Hercegovine 

 
 

Vlada FBIH 
 

 
 

SKRAČENI 
 

 

 
 

23.9.2008. 
 

 

 
 

20.11.2008. 
 

 
 
35.  

Zakon o izmjeni Zakona o 
budžetima u Federaciji 
Bosne i Hercegovine 

 
 

Vlada FBIH 

 
 

SKRAČENI 

 
 

28.11.2008. 

 
 

27.11.2008. 
 
36.  

Zakon o izmjenama 
Zakona o izvršavanju 
Budžeta Federacije 
Bosne i Hercegovine za 
2008. godinu 

 
 

Vlada FBIH 

 
 

SKRAČENI 

 
 

28.11.2008. 

 
 

27.11.2008. 
 
 
 

 
 
37.  

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
policijskim službenicima 
Federacije BiH 

 
 
 

Vlada FBIH 

 
 
 

REDOVAN 

 
 
 

22.7.2008. 

 
 
 

17.10.2008. 
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R 
br Naziv zakona 

 
PREDLAGAČ 

 

POSTUPA
K 

USVOJEN U 
PD  FBIH 
(DATUM) 

USVOJEN U DN 
FBIH (DATUM) 

 
38.  

Zakon o finansijskoj 
konsolidaciji rudnika uglja 
u Federaciji Bosne i 
Hercegovine prema 
obračunatim, a 
neuplaćenim javnim 
prihodima u periodu  od 
2009. do 2015. 

 
 
 

Vlada FBIH 

 
 
 

REDOVAN 

 
 
 

28.11.2008. 

 
 
 

27.11.2008. 

 
39.  

Zakon o tržištu 
vrijednosnih papira 

 
Vlada FBIH 

 
REDOVAN 

 
14.10.2008. 

 
20.11.2008. 

 
40.   

Zakon o investicijskim  
fondovima 

 
Vlada FBIH 

 
REDOVAN 

 
14.10.2008. 

 
20.11.2008. 

 
41.  

                                  
Zakon o leasingu 

 
Vlada FBIH 

 
REDOVAN 

 
14.10.2008. 

 
20.11.2008. 

 
42.  

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
privrednim društvima 

 
 
 

Vlada FBIH 

 
 
 

REDOVAN 

 
 
 

28.11.2008. 

 
 
 

27.11.2008. 
 
43.  

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
javnim preduzećima u 
Federaciji Bosne i 
Hercegovine 

 
 

Vlada FBIH 

 
 

REDOVAN 

 
 

14.10.2008. 

 
 

20.11.2008. 

 
44.  

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
privatizaciji preduzeća 

Klub poslanika 
SDA u 

Predstavničkom 
domu 

 
 
 

REDOVAN 

 
 
 

28.11.2008. 

 
 
 

27.11.2008. 
45.  Zakon o finansijskoj 

konsolidaciji Javnog 
preduzeća Željeznice 
Federacije BiH, d.o.o. 
Sarajevo za period 
1.1.2008.-31.12.2012.  

 
Vlada FBIH 

 
REDOVAN 

 
20.11. 2007. 

 
 

30.12.2008. 
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DODATAK 2. SPISAK ZAKONA IZ PROGRAMA RADA PREDSTAVNIČKOG DOMA 
PARLAMENTA FEDERACIJE BIH ZA 2008 GODINU – CRVENOM BOJOM SU OZNAČENI 
USVOJENI ZAKONI (19 OD 122).  
 

1. Zakon o deviznom poslovanju  
rok: april 2008.  

2. Zakon o lizingu  
rok: mart 2008.  

3. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o bankama 
rok: juli 2008.  

4. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Poreznoj upravi  
rok: novembar 2008.  

5. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću  
rok: decembar 2008.  

6. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda u FBiH  
rok: juni 2008. 30 

7. Prijedlog Zakona o izvršenju Budžeta FBiH za 2008. godinu 
rok: decembar 2008. 

8. Budžet FBIH rok: decembar 2008.  

9. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o računovodstvu i reviziji FBiH 
rok: januar-februar 2008.  

10. Zakon o finansijsko-informatičkoj agenciji  
rok: mart 2008.  

11. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o udruženjima i fondacijama 
rok: januar-februar 2008.  

12. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o krivičnom postupku u FBiH  
rok: mart 2008.  

13. Zakon o ovjeravanju potpisa, rukopisa i prijepisa u vezi sa provedbom Zakona o notarima  
rok: II. kvartal 2008.  

14. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zemljišnim knjiga FBiH  
rok: II. kvartal 2008.  

15. Zakon o izvršenju krivičnih sankcija u FBiH  
rok: II. kvartal 2008.  

16. Zakon o nasljeđivanju  
rok: II. kvartal 2008.  

17. Zakon o izmjenama i dopunama Krivičnog zakona FBiH 
rok: II. kvartal 2008.  

18. Zakon o pomilovanju  
rok: april 2008.  

                                                
30 10.12.2008. godine  stavljene izvan snage Izmjene Zakona o pripadnosti javnih prihoda. Federalno ministarstvo 

finansija je konsultovalo Ustavni sud Federacije Bosne i Hercegovine i dalo instrukciju, koja se odnosi na to da se sredstva od 
10.12.2008. godine ne usmjeravaju za potrebe demobiliziranih boraca. Trenutno se čeka na izjašnjenje Ustavnog suda 
Federacije Bosne i Hercegovine u vezi sa daljnjom procedurom. 
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19. Zakon o tužilaštvu u FBiH  

rok: III. kvartal 2008.  

20. Zakon o stvarnom pravu  
rok: IV. kvartal 2008.  

21. Zakon o sudskoj policiji  
rok: II. kvartal 2008.  

22. Zakon o odgojno-popravnim ustanovama za maloljetnike  
rok: III. kvartal 2008.  

23. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti od nasilja u porodici  
rok: II. kvartal 2008.  

24. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ministarskim i drugim tijelima federalne uprave  
rok: I. kvartal 2008.  

25. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Vladi FBiH  
rok: II. kvartal 2008.  

26. Zakon o područjima općina u FBiH  
rok: III. kvartal 2008.  

27. Zakon o federalnim jedinicama  
rok: III. kvartal 2008.  

28. Zakon o proglašenju gradova  
rok: III. kvartal 2008.  

29. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o organizaciji organa uprave u FBiH  
rok: II. kvartal 2008.  

30. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u FBiH  
rok: II. kvartal 2008.  

31. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o namještenicima u organima državne službe  
rok: II. kvartal 2008.  

32. Zakon o ustanovama  
rok: II. kvartal 2008.  

33. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ministarskim i drugim imenovanjima  
rok: II. kvartal 2008.  

34. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o grbu i zastavi FBiH  
rok: II.-III. kvartal 2008.  

35. Zakon o pravima nacionalnih manjina u FBiH  
rok: II. kvartal 2008.  

36. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o direktnom izboru općinskih načelnika u FBiH  
rok: II. kvartal 200831.  

37. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravima izabranih dužnosnika i nosilaca 
izvršnih funkcija i savjetnicima u institucijama vlasti u FBiH32  
rok: II. kvartal 2008.  

                                                
31 Iako je Vlada FBIH Program rada za 2008. godinu planirala donošenje ovog zakona i predložila isti u formi nacrta, Parlament 
Federacije BIH je kako bi se stvorile pretpostavke za primjenu zakonu  na Opštinskim izborima u BIH 2008 na kraju usvojio 
predmenti zakon predložen od strane poslanika u Predstavničkom domu PFBIH Joze Ivančevića (HDZ 1990) 
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38. Zakon o inspekcijama u FBiH  

rok: II. kvartal 2008.  

39. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o policijskim službenicima u FBiH  
rok: I. polugodište  

40. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjim poslovima  
rok: I. polugodište  

41. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državljanstvu FBiH  
rok: kontinuirano  

42. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o agencijama za zaštitu ljudi i imovine 
rok: kontinuirano  

43. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnim preduzećima  
rok: I. kvartal  

44. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o privrednim društvima  
rok: I. kvartal  

45. Zakon o kontroli-reviziji privatizacije u FBiH  
rok: II. kvartal  

46. Zakon o proizvodnji naoružanja i vojne opreme u FBiH  
rok: I. kvartal  

47. Zakon o plaćama i drugim materijalnim primanjima članova organa upravljanja institucija 
FBiH i javnih preduzeća u većinskom vlasništvu FBiH 
rok: II. kvartal  

48. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o električnoj energiji  
rok: II. kvartal  

49. Zakon o rudarstvu u FBiH 
rok: IV. kvartal  

50. Zakon o geološkim istraživanjima u FBiH  
rok: IV. kvartal  

51. Zakon o Privrednoj komori FBiH  
rok: III. kvartal  

52. Zakon o nafti u FBiH  
rok: II.-IIII. kvartal  

53. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o kontroli predmeta od plemenitih metala  
rok: III. kvartal  

54. Zakon o RTV servisu i sistemu FBiH  
rok: I.-II. kvartal 2008.  

55. Zakon o cestama u FBiHŽ 
rok: II. kvartal 2008.  

56. Zakon o sigurnosti i zdravlju na radu  
rok: II. kvartal  

57. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o radu  

                                                                                                                                                    
32 Prijejedlog zakona iako planiran Operativnim programom Vlade FBIH kao ovlaštenog predlagača, ipak je su predložile 
administrativne komisije oba doma P FBIH. 
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rok: II.-III. kvartal  

58. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zapošljavanju stranaca  
rok: II. kvartal  

59. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj 
sigurnosti nezaposlenih osoba  
rok: II. kvartal  

60. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o organizaciji penzionog i invalidskog osiguranja 
u FBiH  
rok: III. kvartal  

61. Zakon o zaštiti porodice sa djecom  
rok: III. kvartal  

62. Zakon o socijalnoj zaštiti  
rok: IV. kvartal  

63. Zakon o osnovama socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštiti porodica sa 
djecom  
rok: II.-III. kvartal  

64. Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju osoba sa 
invaliditetom  
rok: III.-IV. kvartal  

65. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravima branilačkih populacija  
rok: I.-II. kvartal  

66. Zakon o fondu branilaca  
rok: II.-III. kvartal  

67. Zakon o transplantaciji 
rok: II.-III. kvartal  

68. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti 
rok: III.-IV. kvartal  

69. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju 
rok: III.-IV. kvartal 33 

70. Zakon o krvi 
rok: IV. kvartal  

71. Okvirni Zakon o školskom odgoju i obrazovanju  
rok: I. kvartal  

72. Okvirni Zakon o srednjem stručnom obrazovanju i obuci  
rok: III. kvartal  

73. Zakon o Agenciji za obrazovanje  
rok: II.-III. kvartal  

74. Zakon u udžbenicima  
rok: III.-IV. kvartal  

75. Zakon o naučno-istraživačkoj i istraživačkoj djelatnosti  
rok: II.-III. kvartal  

                                                
33

 Zakon planiran programom rada Vlade FBIH predložila je Komisija za zaštitu ljudskih prava i sloboda Predstavničkog doma 
PFBIH  
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76. Zakon o Fondu za nauku u FBiH  

rok: II.-III. kvartal  

77. Zakon o studentskom organiziranju  
rok: II.-III. kvartal  

78. Zakon o omladinskom organiziranju u FBiH  
rok: III.-IV. kvartal  

79. Zakon o sportu u FBiH  
rok: III.-IV. kvartal  

80. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o kontroli cijena 
rok: II.-III. kvartal  

81. Zakon o poljoprivrednom zemljištu  
rok: I.-II. kvartal  

82. Zakon o stočarstvu  
rok: I.-II. kvartal  

83. Zakon o veterinarstvu  
rok: II.-III. kvartal  

84. Zakon o zaštiti zdravlja bilja; rok: III.-IV. kvartal  

85. Zakon o poljoprivrednim savjetodavnim službama; rok: II.-III. kvartal  

86. Zakon o organskoj proizvodnji rok: III.-IV. kvartal  

87. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva u FBiH  
rok: I.-II. kvartal  

88. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obrtu  
rok: I.-II. kvartal  

89. Zakon o organiziranju obrtnika  
rok: I.-II. kvartal  

90. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti okoliša  
rok: II.-III. kvartal  

91. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti zraka  
rok: III.-IV. kvartal  

92. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti prirode  
rok: III.-IV. kvartal  

93. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o upravljanju otpadom  
rok: III.-IV. kvartal  

94. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o vodama; rok: III.-IV. Kvartal 

95. Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti  
rok: II.-III. kvartal  

96. Zakon o turističkoj djelatnosti  
rok: II.-III. kvartal  

97. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o turističkim zajednicama i promociji turizma u 
FBiH  
rok: I.-II. kvartal  



 105 
98. Zakon o izmjeni Zakona o pravima demobilisanih boraca i članova njihovih porodica 

99. Zakon o zaštiti od klevete u Federacii BIH 

100. Zakon o novčanim poticajima za poljoprivredu u FBIH 

101. Zakon o lijekovima u veterinarstvu 

102. Zakon o penzijskom i invalidskom osiguranju   

103. Zakon o specijalnom obrazovanju osoba sa posebnim potrebama 

104. Zakon o naplati i otpisu duga 

105. Zakon o javnim skupovima i manifestacijama 

106. Zakon o prometu 

107. Zakon o sadnom materijalu 

108. Zakon o proizvodnji i prometu eksplozivnih materijala 

109. Zakon o pravopraniocu za djecu 

110. Zakon o sprječavanju nereda i nasilja na sportskim manifestacijama  

111. Zakon o robnim rezervama 

112. Zakon o pčelarstvu  

113. Zakon o zabrani negiranja genocida, žločina protiv čovječnosti i zabrana isticanja 
fašističkih i drugih nacionalističkih simbola na javnim nastupima 

114. Zakon o volonterskom i dobrovoljnom radu 

115. Zakon o fondu za posebno nadarene i talentirane mlade naučnike, inovatore, sportiste i 
umjetnike 

116. Zakon o javnom dobru 

117. Zakon o naslijeđu  

118. Zakon o izmjenama Zakona o udruženjima, fondacijama i omladinskom organizovanju  

119. Zakon o područjima posebne brige za FBIH 

120. Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o sudskoj policiji 

121. Zakon o izmjeni Zakona o zdravstvenoj zaštiti  

122.  Zakon o tržistu vrijednosnih papira34 

 

                                                
34 Devetnaesta programski planirana i usvojena mjera je Zakon o tržistu vrijednosnih papira, koja je u Programu rada 
Predstavničkog doma za 2008. godinu planirana kroz mjeru „propisi vezano za emisiju vrijednosnih papira“.  
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DODATAK 3. TABELARNI PREGLED USVOJENIH ZAKONA KOJI SU U VEZI SA GP 

R br Naziv zakona 
 

PREDLAGAČ 
 

1.  Zakon o izmjeni Zakona o  
posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba (GP) 

 
Vlada FBIH 

2.  Zakon o porezu na dohodak (GP) Vlada FBIH 
3.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima  (GP) Vlada FBIH 
4.  Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pravima demobilisanih 

boraca i članova njihovih porodica (GP) 
 

Vlada FBIH 
5.  Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o izvršenju Budžeta FBiH za 

2008.godinu (GP) 
 

Vlada FBIH 
6.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o utvrđivanju i načinu izmirenja 

unutrašnjih obaveza Federacije Bosne i Hercegovine 
(GP) 

 
 

Vlada FBIH 
7.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom planiranju i korištenju 

zemljišta na nivou Federacije BiH (GP) 
 

Vlada FBIH 
8.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o početnom bilansu stanja preduzeća 

i Banaka (GP) 
 

Vlada FBIH 
9.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravima demobiliziranih boraca i 

članova njihovih porodica (GP) 
Asim Mekić 

(SDA) 
10.  Zakon o preuzimanju prava i obaveza osnivača nad ustanovama socijalne 

zaštite u Federaciji Bosne i Hercegovine (GP)  
 

Vlada FBIH 
11.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda u 

Federaciji Bosne i Hercegovine (GP)35 
 

Vlada FBIH 
12.  Zakon o Razvojnoj banci Federacije Bosne i Hercegovine (GP) Vlada FBIH 
13.  Zakon o Nacionalnom parku “Una” (GP)  

Vlada FBIH 
14.  Izmjene Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2008. godinu (GP) Vlada FBIH 
15.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o investiranju javnih sredstava (GP) Vlada FBIH 
16.  Zakon o Javnom servisu Radio-televizije Federacije Bosne i Hercegovine, 

(GP) 
Vlada FBIH 

 
 

17.  Zakon o internoj reviziji u javnom sektoru u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(GP) 

Vlada FBIH 

18.  Zakon o zaštiti prava pripadnika nacionalnih manjina u Federaciji Bosne i 
Hercegovine (GP) 

 
Vlada FBIH 

19.  Zakon o agencijama i unutrašnjim službama za zaštitu ljudi i imovine (GP) Vlada FBIH 
20.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o kontroli cijena (GP) Vlada FBIH 

21.                                                                                                                           
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju (GP) 

Komisija za 
ljudska prava 

Predstavn. doma 
22.  Zakon o sukobu interesa u organima vlasti u Federaciji Bosne i Hercegovini 

(GP) 
 

Vlada FBIH 
23.  Budžet Federacije Bosne i Hercegovine za 2009. godinu (GP)  

Vlada FBIH 
24.  Zakon o izvršavanju Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2009. godinu 

(GP) 
 

Vlada FBIH 
25.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom 

osiguranju (GP) 
 

Vlada FBIH 
26.  Zakon  o izmjenama i dopunama Zakona o lijekovima  koji se   upotrebljavaju 

u veterinarstvu (GP) 
Vlada FBIH 

27.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o krivičnom postupku Federacije 
Bosne i Hercegovine (GP) 

Vlada FBIH 
 

28.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o policijskim službenicima Federacije 
Bosne i Hercegovine (GP) 

Vlada FBIH 

29.  Zakon o finansijskoj konsolidaciji rudnika uglja u Federaciji Bosne i 
Hercegovine prema obračunatim, a neuplaćenim javnim prihodima u periodu  
od 2009. do 2015. (GP)  

 
 

Vlada FBIH 

                                                
35 10.12.2008. godine  stavljene izvan snage Izmjene Zakona o pripadnosti javnih prihoda. Federalno ministarstvo 

finansija je konsultovalo Ustavni sud Federacije Bosne i Hercegovine i dalo instrukciju, koja se odnosi na to da se sredstva od 
10.12.2008. godine ne usmjeravaju za potrebe demobiliziranih boraca. Trenutno se čeka na izjašnjenje Ustavnog suda 
Federacije Bosne i Hercegovine u vezi sa daljnjom procedurom. 
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30.  Zakon o tržištu vrijednosnih papira (GP)  Vlada FBIH 
31.  Zakon o investicijskim  fondovima (GP) Vlada FBIH 
32.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o privrednim društvima (GP)  Vlada FBIH 
33.  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnim preduzećima u Federaciji 

Bosne i Hercegovine (GP) 
Vlada FBIH 

34.  Zakon o finansijskoj konsolidaciji Javnog preduzeća Željeznice Federacije BiH, 
d.o.o. Sarajevo za period 1.1.2008.-31.12.2012. (GP) 

Vlada FBIH 
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DODATAK 4. SPISAK POSLANIKA I DELEGATA KOJI SE OD POČETKA MANDATA  
NISU NIKADA JAVILI ZA DISKUSIJU ILI POKAZALI BILO KAKVU INICIJATIVNOST 
 
 
PREDSTAVNIČKI DOM PARLAMENTA FBIH  

Rbr Zastupnik Stranka Primanja 36 (mjesecna) 
1 Hamzić Fadil SDA 3,342.81 KM 
2 Milka Hasić SDA 3,263.97 KM 
3 Šagolj Magdalena HZ 2,287.88 KM 
4 Ivanković Lijanović Jozo BOLJITAK 2,556.20 KM 

 
                                                                                      
 
 
DOM NARODA PARLAMENTA FBiH 

Rbr Zastupnik Stranka Primanja37 (godišnje) 
1 Tomić Slobodan BOLJITAK 20.877,03 KM 
2 Tafro Hasan SDA 24.374,11 KM 
3 Mira Jurić SDP  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

                                                
36 Poslanici koji su na profesionalnom radu u Predstavničkom domu imaju sljedeća mjesečna primanja: plata, 
poslanički paušal, odvojen 
i život, vikend posjete porodici, topli obrok i gradski prevoz. Poslanici koji nisu profesionalno angažovani imaju 
pravo na poslanički paušal i putne troškove.  
37 Delegati u Domu naroda na profesionalnom radu imaju sljedeća primanja: plata, paušal, topli obrok, odvojeni 
život, korištenje kola, vikend posjeta porodici, dnevnice, regles, pravo na jednokratnu pomoć, funkcionlani dodatak 
(članovi kolegija). Delegati koji nisu profesionalno angažovani u PFBIH imaju pravo na sljedeće: paušal, dnevnice, 
korištenje kola, funkcionlani dodatak (članovi kolegija), naknada za smještaj.   
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DODATAK 5. GRAĐANSKA PLATFORMA  

 

Očekujemo do 2010. godine: 

 

1. da se otvori 150.000 radnih mjesta u BiH; 

 

2. da se iskorijeni ekstremno siromaštvo u BiH; 

 

3. da minimalna penzija u BiH bude 250 KM; 

 

4. da svaki građanin u BiH ima pristup osnovnoj zdravstvenoj i socijalnoj zaštiti; 

 

5. da se obezbijedi dostojanstven standard života na selu; 

 

6. da BiH bude zemlja jednakih mogućnosti za mlade ljude; 

 

7. da se smanje troškovi administracije; 

 

8. da se okonča reforma sistema obrazovanja u BiH; 

 

9. da se smanji nivo korupcija u BiH; 

 

10. da BiH ispuni uvjete za sticanje statusa kandidata za članstvo u EU; 

 

11. da javna preduzeća budu bolje regulisana i efikasnija u pružanju usluga; 

 

12. da se udvostruče direktna strana ulaganja 

 

 

 

 

 

 

NAPOMENA:  Izvještaj je kreiran na osnovu svih,  javnosti dostupnih, podataka o radu 

Parlamenta Federacije BIH. Centri civilnih inicijativa će i dalje pratiti realizaciju datih preporuka, 

kao i svih inicijativa i zaključaka usvojenih u Parlamentu Federacije BIH, te o njihovom statusu 

obavještavati javnost, a istovremeno apelirati na najviše organe zakonodavne i izvršne vlasti u 

Federaciji BIH da rade na ubrzavanju realizaciju istih.  


